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H re/, (convent 
és a debreceni egyetem.

A debreceni egyetem ügyében 
igen fontos, mondhatjuk azt ia, hogy 
egyházi részről döntő lépés történt 
pénteken. A ref. egyetemes konvent 
ugyanis Budapesten tartott ülésén 
megadta beleegyezését ah bt a, hogy 
,i debreceni főiskola, a protestáns 
érdekek biztosítása mellett, állami 
egyetemmé fejlesztessék.

Vissza kell térnünk a lefolyt ese­
ményekre. A múlt év október 20-án 
tisztelgett Debrecen monstre-kftldött- 
sége a kormány előtt, amely, ha ak­
kor még nem is határozott, de min­
denesetre biztató ígéretet tett. Később 
azonban a kormány már formális aján­
lattal kereste meg a tiszántúli ref. 
egyházkerületet, mint a debreceni ref. 
kollégium fentartóját s ekkor nyilván­
valóvá lett, hogy minden reménysé­
günk meglehet az egyetem elnyerő- 
jéhez.

a tiszántúli ref. egyházkerület tör­
ténelmi áldozatkészségével betetőzte 
ezt úgy, hogy november 23-án tartott 
őszi közgyűlésén egyhangúlag kimon­
dotta a kormány feltételeinek lehető 
teljesítését. Ezt a határozatát íelter-

j jeaztette jóváhagyás végett a konvent- 
hez, amely csak most jutott abba a 
helyzetbe, hogy a debreceni állami 
egyetem kérdésével foglalkozhasson 
s a tiszántúli egyházkerület álláspont­
ját alapos megfontolás után magáévá 
tegye.

A konvent hozzájárulásával a 
magyar protestánsok egész egyeteme 
nyilatkozott meg a debreceni egye­
tem mellett. Mikor azonban a konvent 
ilyen értelemben állást foglalt, egy- 
szersmint kifejezetten hangsúlyozta azt 
is, hogy az állami egyetemnél ragasz­
kodik a protestáns szempontok lehető 
érvényesítéséhez. A konvent sem haj­
landó tehát átadni a debreceni főisko­
lát, a magyar kálvinizmusnak ezt a 
büszke, évszázados tradíciója bástyáját, 
megfelelő ellenszolgáltatások nélkül,

A konvent elvi döntése azt je­
lenti, hógy a debreceni egyetem elé 
egyházi részről már akadályok nem 
gördülhetnek. A protestáns világ meg­
elégszik azokkal az engedményekkel, 
amelyeket a tiszántúli egyházkerület j 
a kormánytól kívánt és, ha ezeket 
megkapja, nem áll útjába ; írnak, hogy 
a debreceni főiskola állami egyetemmé 
legyen.

Le kell szövegeznünk itt azt a
tényt, hogy Debrecen városa nemcsak j 
az állam jóakaratának, de mindenek j

felett az egész magyar protestantiz­
mus nagylelkűségének köszönheti az 
egyetemet. És ezt sohasem szabad el­
felednünk, sőt ezért mindég hálával 
kell gondolnunk a protestáns egyházra, 
mert ha ez le nem mond arról a fel­
becsülhetetlen szellemi és erkölcsi tű­
kéről, amelyet számára a debreceni 
főiskola képvisel, úgy Debrecen nem 
dicsekedhetne az állami egyetem díszö­
vei és fényével!

A konvet határozata.
A ref. egyetemen konvent Budapesten 

pénteken tartott ülésén foglalkozott a debre­
ceni egyetem ügyével. Az ülésen gróf Dó- 
féld József elnökölt. A tiszántúli egyházkerü­
let a következő képviselőket küldte fel te 
konventre: dr. Baltazár Dezső püspök, Dá~ 
vidházy János, Széli Kálmán és Sütő Kál­
mán esperesek, Sass Béla theologiai tanár 
egyházi részről; dr. Baksa Lajos konventt 
előadó, Dóczy Imre egykerületl középiskolai 
felügyelő, Ujfalusey Béla, György Endre 
gondnokok, világi részié1,

A debreceni egyetem kérdését Rád ács; 
György, referens, sárospataki theológiai ta­
nár, terjesztette elő s elsősorban Ovö'rgv 
Endre szólalt fel, aki az ő ismert negativ 
álláspontját fejtegette. Majd pedig dr. Balta' 
zár Dezső, gróf Tisza István, Dóczy Imre, 
gróf Dégcnfeld József és Fejes István n[lé­
pők emeltek fel szavukat a deureconi cgye-

Eyermeksziv.
Gyere csak ide Károly, mondok vs- : 

Kunit, — szólította Hannle a szomszéd fiát, ! 
aki a hívásra mozgásba hozta a fapapucsait j 
s átkopogtatott ahhoz a kis kér fájtéhoz, a j 
melyben Hannle állott.

— No, mi baj ?
Tudod Károly, annyira el vagyok j 

kcdvetlenétlve. hogy no. Nagyobbik bátyám ! 
egy hónapja azt Irta, hogy hazajön kari- j 
csonyra. de látod nem jön, pedig már üt esz- j 
tendejc van a tengeren. Apa egészen szótlan, ■ 
érák bosszant áll a dombon s csak néz és ! 
néz arra felé, ahonnan Károlynak jönnie kel- j 
lene. Anya is csak fii és sir. Egyik som eszik, j 
S holnap karácsony estélye. I!a legalább j 
tevéi jönne.

— Hát ’iszen az a levél holnapig itt j 
te' rt, — nyugtatta meg Károly Hannlett. j

•— Te könnyen beszélsz, inert senkit | 
sem vársz. En szívesen odaadnám mindén j 
karácsonyi ajándékomat az öreg postásnak, i

ha levelet hozna s ha csak három sorosat is. I 
De ha holnapig nem jön írás, akkor segít­
ségemre leszsz valamiben, amit kigondoltam. 
Csitt, itt jön apa. Majd estére hozzád jövök.

Se levél nem jött, se Erik nem érke- j 
zett meg. j

Az öreg Morten egész délelőtt ott állott | 
a dombon és várt. Dél felé as anya elment 
a halászati felügyelőhöz egy kis tejért, a j 
a karácsonyi kalácshoz valóért. Ekkor aztán j 
Mamiiét sietett megvalósítani a tervet, amelyet ; 
tegnap Károlylyal megbeszélt. . .

Tintát, tollat vett elő, kiszakított az ir- j 
kából egy iapott, mert más papírja nem volt j 
s azután gyerekes írással, amilyen szépen \ 
csak tudta, megírta ezt a levelet:

„Apu és anya ne legyenek olyan szó- ; 
mórnak Erik miatt; mert bizonyosan meg- J 
jövök. Csak feltartóztatták őt talán, de bizo- j 
iiypsan hazajön. Mát no szomorodjatok. Az ■ 
angyalok vezérlik őt. S azután talán dohányt ! 
is hoz apunak és egy meleg nyakkendőt , 
anyának. Ne szomorodjatok. Erik.’“ S

Mikor aztán délután sötétedni kezdett, 
megszólalt Hannle:

— Nem gyújtanánk világot ? Nem ilyen 
szokott lenni karácsonyestélye.

— Minek lányom, „sak fáj az embernek 
a szeme a gyertyától — sóhajtott az anya.

— Hát kávét sem iszunk? Hiszen csalt 
egyszer van karácsony egy évben.

•— De hát ne üljetek itten szomerkouva 
és ne sírjatok, különben én is sírok. Isten 
megoltalmazza Eriket. Talán már a vonaton 
is van. Vagy ha nem szabadulhatott el, bizo­
nyosan a kapitánynál ül és szilvát eszik, 
pecsenyével s úgy él, mint egy gróf Égés.: 
rakás karácsonyi ajándékot kap.

De mikor' aztán nem kapott választ, 
nem tartotta ki tovább. Fölkelt, kivette a 
levelet a nagy bibliából, a zsebébe tette ét. 
kiosant, hogy Károlynak adja.

A kertajtóhoz érve, magas alak közele­
dett feléje.

— Te vagy Károly — kérdő suttogva,
— Igen, csak hallgass.

I—HP
r toi' ne tétovázzék, hanem 

használjon azonnal ereErás-
tnoly 10 p?rc ,'i legmakacsabb rui$raiat tr fejfájást elmúl ssztja. Áru 1 ko.ouíi -.0 ,í11é.« 
Kásrlji BentTrá* Tamás gyógyszeré»* KI pestex Orvosok^Maf ajánlva.

Kapható minden gyógysrerlárhan é: tirorjvr'ában. 
í;■,b_____ Három doboznál i::gye:i postrl „.•.■HlilA<.

BL* A m m, 1«

áptote r:7lr. DeSruwn H.. BsíWswiíca 48. sze alatt
Öíillilil/l ?

"BL* a. 5SB M-k <m
nhb

’rí ?r:-r h •> é; í^íon-Shiftsycrlii tin:, íinmhií raklira,

Ä>4. ' 'W.'iX WA'lv- >7
1



2 Detr#‘rr • +<* 1913 április 28

í vni mellett a c beszédek hatása alatt a kon- 
ven; elfogadta a következő határozati javas­
latot :

Az egyetemes konvent a maga részé­
ről is mély megilletődéssel fogadja a ti­
szántúli egyházkerület felterjesztését, amely­
ben a debreceni ref. főiskolának a Debre­
cenben felállítandó állami egyetemmé ala­
kításához való hozzájárulását kéri. Bár 
nagy sajnálattal érzi, hogy e tény által a 
magyar református főoktatás egyik legerő­
sebb intézetének vezetése esik ki a refor­
mátus egyház kezéből, mindazonáltal át­
értve a magyar nemzeti kultúra magasabb 
érdekeit, amelyekkel a református egyház 
kulturális törekvései mindenkor a legszoro­
sabb öszhangban állottak, emellett abban a 
tudatban lévén, hogy ez a tény önként 
érthetőleg nem érinti a református egyház­
nak a református egyetem állithatása iránt 
való törvényes jogát: elvileg hozzájárul 
a tiszántúli egyházkerület felterjeszté- 
súhez, azonban felhívja a tiszántúli egy­
házkerület közgyűlését, hogy az o 
tárgyban az állammal kötendő és az 
egyetemes konventnek annak idején 
helybenhagyás végett bemutatandó írás­
beli szerződésben kifejezetten biztosítsa 
,i debreceni állami egyetemen a refor­
mátus theologiai fakultás állandó fen- 
ínaradását és annak többi egyetemi ka­
rokkal való teljes egyenjogúságát [és 
hogy n theologiai szakoktatás teljes­
sége által megkívánt tanszékek, nem­
különben a tanárjelöltek számara inter- 
nátus és tanárképző intézet létesítésére 
teljes erővel törekedjen. Ez az internátus 
a tiszántúli ref. egyházkerület vezetése és 
az egyházkerület önkormányzati jogának 
sérelme nélkül hozassék a debreceni egye­
lem bölcsészeti karával kapcsolatban. To­
vábbá terjesszen számszerű részletes ki­
mutatást a konvent elé arról, hogy mely 
alapok és mennyiben használhatók fel a 
kötendő szerződésben igényelt összegek 

. fedezésére és a tanárképző intézet létesí­
tésére. Kijelenti az egyetemes konvent azt 
is. hogy a lelkészképzésre az egyházi tör­
vényben biztosított legfőbb felügyeleti jogot, 
ez az uj berendezkedés semmi tekintetben 
nem érinti. Végül rendezve a nehéz hely­
zetet, amelyben az uj egyetemek felállítása 
es közelebbről a debreceni egyetem létesítése 
a többi ref. főiskolákat juttatta, kifejezi az 
egyetemes konvent, hogy a maga részéről 
mind.n lehetőt el fog követni a többi

theológiák és jogakademiak sértetlen fen- 
tartása és versenyképességének biztosítása 
érdekében.

Ez a nagyje entöségü döntés, azt hisszük, 
Debrecenben őszinte örömet fog kelteni.

Az egyetem ügye
gyházkerület előtt.

A tiszántúli ref. egyházkerület junius hó 
elejére összehívott tavaszi egyházkerület! köz­
gyűlése, mint értesülünk, foglalkozni fog az 
egyetem ügyével. Meglehet, hogy a konventi 
végzés kapcsán is, mely ekkorára valószínű­
leg leérkezik.

A KORMÁNY ESKÜTÉTELE.
A miniszterek Becsben.
A kormány tagjai ma megjelen­

tek a király előtt és letették a hiva­
tali esküt. Ezután Lukács László mi­
niszterelnök kihallgatáson jelent meg 
az uralkodónál, hogy részletes jelen­
tést tegyen az ellenzéki pártokkal való 
tárgyalások eredményéről.

Ez a inai nap politikai eseménye. 
A pártok erősen készülődnek a hétfői 
bemutatkozó ülésre, amely igy elég 
érdekesnek Ígérkezik, az eshetőségek 
méregfogát azonban ártalmatlanná tette 
Lukács azzal a tényével, hogy a mon­
strumnak bizonyult választói tervezetét 
elejtette és ismét a küzdő ellenzék­
hez fordult, hogy most már a legna­
gyobb komolysággal /tárgyaljon a be­
csületes választói reform alapelvei fö­
lött. A bemutatkozás tehát valószínű­
leg simán fog történni s a pártok a 
delegációk után való időre halasztják 
a vitát. Akkorra már teljesen kialakul­
nak a vélemények, Lukács nyilatkozni 
fog végleges terveiről s ezzel vagy 
jobbra vagy balra eldől a politikai 
helyzet.

A mai nap politikai eseményeiről 
az alábbi híreink tájékoztatnak :

A király előtt.
Ma délelőtt 9 órakor a kormány tas ai 

a bankgassei Magyar Házban Lukács László 
miniszterelnök lakosztályában gyülekeztek 
Lukács előzetesen báró Skerletz Ivánnak 
király kabinetirodájába beosztott miniszteri 
tanácsosnak látogatását fogadta, akivel a- 
eskütétel és az audienciák formaságait be­
szélte meg. A kormány tagjai rövid tanács­
kozás után a Magyar Ház előtt várakozó

ültek és Schönbrunnba in­automobilokba 
dúltak.

A magyar miniszterek felvonulása na­
gyon színes látványt nyújtott. A Bankgasse- 
ban összegyűlt bécsi közönség érdeklődéssel 
nézte a pompás diszmagyarba öltözött mi­
nisztereket és ezek kísérőit, a fényes egyen­
ruhája huszárokat.

Háromnegyed tíz órára a kormány va­
lamennyi tagúi Schönbrunnba érkezett. á2 
ünneplés eskütétel délelőtt tiz órakor volt a 
király fogadótermében. Először Lukács László 
miniszterelnök tette le az esküt a király ke­
zébe. Ez aktusnál herceg Eestetieh Tasziló 
működött, mint zászlósur, az eskümintát pe­
dig gróf Serényi Béla földmivelesügyi mi­
niszter olvasta. A kormány tagjai közül csak 
a két uj miniszter, Teleszky Janos és Josi- 
povich Géza tettek esküt. Itt már Lukacs 
László miniszterelnök és Vértessy Géza ál­
lamtitkár működtek közre.

A kihallgatások.
Az eskütétel titán a király szokás sze­

rint néhány perces audiencián fogadta a fel­
esküdött minisztereket. Mindegyikhez volt 
néhány szívélyes szava és a miniszterek az 
audiencia után nagy örömmel konstatálták, 
hogy a király kitűnő színben van. Az együt­
tes audiencia körülbelül 15 percig tartott. 
Először Lukácscsal, azután Teleszkivel és 
Josipovicscsal, majd pedig Székely, Serényi, 
Beöthy, Zichy és Hazai miniszterekkel beszólt 
a király.

A kihallgatások után a miniszterek 
visszatértek a Magyar Házba. Lukács László, 
mint a király személye körüli miniszter, 
először Vértessy államtitkárt fogadta, aki a

— De mekkora vagy ebben a hosszú 
kabátban s milyen mély a hangod.

— Úgy találod.
— No itt a levél. Még nem gyújtottunk 

világot s igy nem fognak rád ismerni. Csak 
ilyen öreg hangon beszélj, mint az imént, 
akKor a hangodat nem ismerik meg. De az­
után elsiess, .ha atadtad a levelet. S boldog 
ünnepeket. Én most előre beszaladok. Oh 
milyen szép lesz, ha a levelet megkapják és 
olvassák.

. Néhány perc múlva megnyílt az ajtó s 
egy fekete alak lépett a szobába.

— Jó estét és boldog ünnepekét.
— Levelet hoztam Morten Janssonnak 

külföldről.
— Siess mama, gyújts gyertyát.
Az alak ismét eltűnt.
— Levél anya, levelet hoztak. No lássuk. 

Hátha a gyermek ir. Hm. Ezt gyüszüvcl pe­
csételték le. Hm, hm.

Azután felolvassa a levelet. Hannle 
szemei ragyogtak. — Az öregek összenéztek.

— Isten áldjon meg gyermek — szólalt

meg kis idő múlva Morten s megsimogatta 
Hannle fejét. Hiszen te jói gondoltad és 
annyit tettél, amennyit tettél.

— É . ..n?
— No de ilyen gondolat — mondá az 

anya, mialatt könnyet törölt ki a szeméből.
— Hát nem gondoltad, hogy ráismerünk 

az irkapapirosodra — kérdé az apa.
— Nem, az igazán nem jutott az 

eszembe — mondá Hannle zavarodva. — 
De meg!á játok, hogy Erik azért mégis megjön.

— A gyermeknek több bizalma van a 
mindenhatóhoz, mint nekünk öregeknek. — 
De ki volt az, aki a levelet hozta — nemde 
a szomszéd fia, Károly ?

— Igen, őt kértem meg .. .
— De nem Károly volt — szóllalt meg 

egy hang az ajtóból.
— Ez Erik — kiáltá az anya és kar­

jaiba zárta belépett fiát. Morten is megmoz­
dult, csak Hannle lábai vertek gyökerek. A 
kis testvér csak bámulni tudott.

— Erik ? Hát ez az én bátyám ? — 
hebegő egy kis idő múlva.

— Ez hát, te kis boszorkány.
— Meg sem ismertelek.

Azt elhiszem, hiszen már öt eszten­
deje, hogy labdáztam veled.

— Aliért jöttél olyan későn.
— feltartóztattak, de meg. magam is 

úgy szerettem legjobban, hogy éppen kará­
csony estéjén érkeztem . . . köszönöm a cuk- 
rospereceket, Hannle.

Aztán a karjára vette nővérét és körül­
táncolt vele a szobában.

— Te igazi kis jósnő vagy. Dohányt 
ígértél apának ? íme, itt van. De a mama 
kendője s az én kis nővérem csecse-becséi 
csak a legközelebbi vonattal érkeznek. Hát 
most hadd forrjon a víz, édes anyám, egy 
csésze meleg kávé nagyon jót fog tenni 
nekem.

— Igen, igen csináld meg a kávét anya 
s akkor majd Erik elmeséli, hogy miket látott 
s mi minden történt vele. Adjunk hálát az 
Istennek, hogy hazavezérelte a fiunkat. Ez 
igazán szép karácsonyi ajándék. Te pedig 
Hannle, te is köszönetét érdemelsz.

lanti

tekintse meg nálam, vásárlási kényszer nélkül na­
ponta érkező szebnél-szebb Raglanok, öltönyök és 
gyermek inkákat, meggyőződik arról, hogy . mily 
csodás szépek és az # lg

Ernő Debrecen legnagyobb és legolcsóbb 
férfi-, fiú-, és gycrmekruiia áruháza
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testületileg * ------ - r - -............................•g tisztelgett Lukácsnál.

Aufíonberg Lukácsnál.
Fel 12 órakor Lukács László Auffen- 

berg hadügyminiszter látogatását fogadta es 
vele hosszabb ideig tanácskozott. E tanács­
kozás a delegációban esetleg szóba korülő 
politikai kérdésre vonatkozott.

Azzal az újabban felmerült hírrel szom- 
Le::, hogy osztrák részről iámét indemnitáa 
helye:: közös költségvetést akarnak, Lukács 
László kijelentette, hogy erről már szó sem 
lehet.

Lukacs külön audienciája,
Aeskütétel formaságaihoz tartozó ro- 

v: i aud.vt.v ;,a kívül Lukács László minisz­
tere! nők egy órakor külön kihallgatáson je-

működéséről: a) Főjegyzői jelentés. Felol­
vassa Hegedűs Endre Vili. o. tan. b) A pá- 
lyatetelck eredményének kihirdetése és a 
jutalmak kiosztása. 5. Marschner. Tavaszi 
uai. Előadja a fógimnáziumi énnekkar. ti. 
rieiersmann. A gyújtogató. Dráma. Vizsízálc- 
Diró Hegedűs Endre VIII. o. tan. A többi 
szerepet játs/a Kovássy Miklós Vili. o. tan. 
7. Záróbeszéd. Mondm dr. Lóky Béla fő- 
gimnaziumi igazgató. 8. Induló. Előadja a 
fógimnáziumi zenekar.

Ülések a ref. egyháznál. Április hó
oU-an demtan a bérházépittető bizottság ós 
a parochiális bizottság tartanak ülést a ref. 
egyháznál.

v- :i kiraiyiüv, hogy a po-itikai hely- • választmánya májú

Vármegye,
Nyugdíjázás. a vármegye nyugdíj

£C-uj! v.ven jelentést.
A. miniszterek délután két órakor, Ln- 

kacs J.*:.r.:«n 1 óra 50 perckor utazik vissza I
Budapestre.

Lukacsot megelőzőleg, deli 12 órakor I 
gró/ Kbueii-Héderváry Károly volt miniszter- !

■d 3-a.u délelőtt 0 órakor

(inök jelent meg lucsuandiencián ki-
raiynii

I tart ülést, amikor Bakos Antal nyugdijad 
miok nyugdíjazás iránti kérvényét fogják 

' tárgyalni.
Pályázatok. A megüresedett, h.-böször­

ményi szoígabirói és az esetleg megüresedő ál­
lásokra szombaton járt le a pályázat. Pályáz­
tak az állásra dr. Nábráczky Béla II. és dr. 
ö=eke Sándor Ili. aljegyzők, az esetleg meg­
üresedő III. aljegyzői állásra pedig dr. Eo- 
raossy Béla közigazgatási gyakornok.

■ ff»st és iskola.
Ä gazdasági bizottság ülóae. A

ref. egyház gazdasági bizottsága tegnap dél­
után a órakor ülésre volt összehiva.

A hajdúböszörményi ref. presby- 
terium gyűlése. A hajdúböszörményi ref. 
egyház pres by ter in ma április Bő ón délelőtt i 
10 órakor gyűlést tartott, a tárgysorozat 
legfontosabb pontja a Kálviné um céljaira 
kérendő 300.000 koron s államsegély ügye. 
Ezen kívül folyó ügyeket intéztek

A hajdúböszörményi gimnázium
uj igazgatósági tagja. A haja böszörményi 
ref, főgimnázium igazgatótanácsában a dr. 
Baltazár Dezső távozásával egy hely meg- 
üresed^-: *. Most töltötte ezt be a ref. egyház.
J'-s pedig' Marjai Péterrel, az uj lelkészszel.

Esperes! látogatás. Dávidházy János 
Kábái lelkész-esperes május elsején kezdi 
Meg a dcbroeöni ref. egyházmegyében látó- 
garasait es pedig mindjárt a debreceni egy- 
liazual. A£ esperes az ügykezelést vizsgálja 
aeS> továbbá az iskolákban figyelemmel ki- 
seri a tanítás menetét stb.

A Kálvineura-tinnapségelí. A deb­
receni Kaivmenm-ünnepségekre serényen 
tolynak na. előkészületek/ Á rendezőség ál­
landóan permanenciában van s mindent meg- 
t'--- :l srlrcí érdekében.

4 Ünnepély a róm. kath. íögimuá- 
-lUm .an, A debreceni kegyesrendi róm. 
>-ad). főgimnázium önképzőköre május 5-én, 
uc.e.cít ló! 11 órakor az intézet dísztermében 
maru ünnepélyt tart. Az esetleges jövedeí- 
•;-£‘ i.Kepzőköri pályudijakra fordítják, mely 
!7ncs célra való tekintettel íelülfizetcseket 
Köszönettel fogadnak. Műsor a következő: 

Dombay. Ima. Előadja a főgimnáziumi 
-'-.■ckar. 2, Beszéd. Tartja Kovássy Miklós 

ta::., az önképzőkör elnöke. 3. Ma-VII/

jtogy javul meg a cigány?
A megláncolt fo­
goly. Rostás Sán­
dor szabadulása a 
fegy házból. Újra a 
bűn utján. Mit 
akart hozni a deb­
receni vásárra ? — 
Lókötés és rablás. 
Ismét rabságban.)

A debreceni kir. ügyészséghez két de­
recskéi csendőr áilitott bg tegnap délelőtt 
előttük egy láncravert fogoly. Mint ahogy a 
medve táncoltató meg szokta vasalni az erdők 
veszedelmes vadját, úgy meg volt bilincselve í 
ez a füstös legény. Cigány volt az ipse. még 
pedig a javából.

Robosztus, magas ember. Csupa izom, 
duzzadó erő, akárcsak egy atléta. Még a hi­
vatalos helyiségben is rajta volt a csendőrök 
szeme. Látszott, hogy nagyon vigyáznak reá 
ü számolnak azzal az eshetőséggel, hogy min­
den percben megugorhaiik előlük.

Rostás Sándor a fogoly, a legelvete­
mültebb cigányok egyike. A vakmerősége 
nem ismer határt. Lop, rabol cs a gyilkos­
ságra is mindig kész.

A közveszélyes alak a múlt óv november 
25-ikán szabadult ki a váci fegyházból. Ak­
kor részletesen megemlékeztünk arról, hogy 
nem kevésbbó jeles társával, Ferenccel 
együtt négy évvel ezelőtt megtámadták 
Hajdnsámson községet.

Egy gaztettük miatt üldözőbe vette

I őket az egész falu, miro valóságos golyó- 
I záporral feleltek és sikerült is elmenekülniük. 
I Debrecenben azonban elfogták csakhamar 
I mindkettőjüket.

Rostás Sándor, gúnynevén Marké, hat 
j rendbeli emberölés kísérletének vétsége es 

két rendbeli lopás büntette miatt három óm 
ós 10 havi fogy hazat kapott, amelyet Vá­
cott- töltött cl. Az elbocsátó levelébe az van 
beírva, hogy szinto fegyelmez.hobetlon ma­
gaviseletül, durvít, erőszakos és minden 
rosszra képes cigány.

Vácról november 2S-ikán Debrecenbe 
toloncolták őket. Itt jelentkezniük kellett a 
rendőrségnél, hogy az, mint rovott múltúnkat 
nyilvántartsa őkelméket.

Dr. Komlóssy Pál rendőrkapitány Lé
kerültek.

— De megváltozott a tekintetes kapi­
tány ur, mióta nem láttuk — szólották 
Rostásék.

— Remélem, magok is — felelte 
Komlóssy.

— Jaj, kezsit csókolom, máskippon 
Hűnk már ezután — tette hozza Rostás 
Sándor.

— Hova szándékoznak menni?
— A tisztességes munkához csak, 

a diósgyőri vasgyárban számítunk dol­
gozni,

— Hát akkor megjavulnák?
— Tökiletesen imstállom, tőküetesen 

— bólogattak reá Rostásék. Legkiváltképpen 
pedig Rostás Sándor.

Pár nap múlva újra bekopogtattak Kom­
lóssy Pálhoz.

—1 Na, mi kell ? — kérdezte tőlük a, 
kapitány.

— Egy bizonyítványt szeretnénk, kö­
nyörgöm.

— Mirói ?
— Arról, hogy alkalmatosak lehetnénk

mi is a becsületes napszámra.
— Ja, írást nem lehet adni — utasí­

totta el őket a rendőrkapitány.
Da Rostásén ebben nem nyugodtak meg. 

Mindenképpen ki akarták forszírozni azt az 
írást, amely garantálná az ü megbízhatósá­
gukat. Addig-addig jártak a dr. Komlóssy 
Pál nyakára, hogy végre is az már kidobás­
sal fenyegette meg őket.

Alig telt el ezután egy hét, Rostásék 
újra megfordultak a bűnügyi osztályon. Be­
számolt arról a „Debreceni Újság“, hogy 
Hajdúböszörményből visszaraboltak egy asz- 
szonyt, a ki az idő alatt, míg ők Vácott 
voltak, mást boldogított. Az uj férjtől aztán 
egyszerűen elvették, mert a régi juss formán 
szerintük a nő őket illeti meg.

Mile Pál rendőrkapitánynak adott dol­
got Rostásoknak ez a legfrisebb szereplése 
Er diesen meg is pirongatta őket.

— Megint Vácra kívánkoznak ugy-o ?
— Dehogy, a világért sem — tiltakoz­

tak a morék. !
fii *s P 3 irr I

••Attiüa“ szolid

Villamos világítási berendezéseket és átszereléseket, villamos csen­
gőket, házi telefonokat stb. icgjutányosabbi.n eszközli foss'TOLNÁT BÁNIEL és vízvezeték11 * heroudezéüi vaüalata. x
TeLfea 1110. mnii.o fizetéssel felvétetik,

V
permetező?!, 

■lések, kapa,
kén porozok, metszőollók, oltó- SManrlW A« 

ásó és gerebjék. m táv IQ
- __' T. vaskeraskciinfcrA-igy y o 1» "K® w Ihr fi *• 3la« vaskeresliciioknél

Üebraczen, Piac»: ;i 7 5 z; rn
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„ Akkor miért nem húzzák meg ma­
gukat? , .

— Ippen most kezdünk a jó útra term
— vetette oda a szót mélyen hajlongva Ros­
tás Sándor,

Ez az a Rostás Sándor, akit tegnap be­
kísértek a kir. ügyészséghez. Mint emlitettük, 
Derecskéről hozták be.

Tegnapelőtt ugyanis a csendőrök egy 
Ív von látták végignyargalni az utcán. Egy- 
;zeniben gyanúsnak tűnt fel a dolog, bel is 
tartóztattak Rostás Sándort, a kit ugyan jól 
ismertek.

— Hol szerezted ezt a jóvirü állatot 
Sándor? — tudakolták tőle.

— Nem az cnyim ez, kirem. Bár az 
Ifimé — feleli sunyin a cigány.

— Mi is sejtjük, hogy a niásó lehet, 
de kié ?

— Egy cimborámé.
_Hogy került akkor hozzád ?
— Azt mondta, hogy vigyem be és 

leljem cl a debreceni vásárun.
— Tivedisben vagy te Sándor!
— Mán hogy véna ez lehetsiges, mikor az 

i,.-a/ urai keresem — védekezik a cigány.
— Na, azért csak vezesd be a lovat

mi hozzánk!
— De ekkor már meg is markolták a 

csendőrök a cigányt alaposan, hogy meg ne 
ugorhatók. És ott tartották lovastól, min- 
deliedtől a laktanyában.

Városháza.
Szegény-ügyek. A város szegényügyi 

bizottsága pénteket, délután u órakor tart 
ülést.

Mütanrendörí bejárás. A villamos
vasút r.-t. két uj kitérőjének mü tan rendőri 
bejárását sz^m -aton délelőtt tartották meg 
a kereskedelemügyi kormány kiküldöttjének 
közb njöttéxel. A~‘müta»rendóri bejáráson a 
várost a főügyész és a főmérnök képviselték. 
A bizottság az Árpád- és Atilla-téren épített 
kitérőket atadía a forgalomnak.

Mi lesz a téglavetővel ? >\ városi
téglavető lakosain most akarja végrehajtani 
a tanács azon régebbi határozatát, hogy vagy 
fizetik a jogelismerési dijat, vagy pedig elár­
vereztél! és földig romboltatja nyomorult 
viskóikat. A közgyűlés már megkönvörült a 
téglavetőben lakosságon és ‘200—200 négy­
szögöles, parcellás telkeket helyezett, kilá­
tásba a lakosságnak a balmazujvarosi utón 
négyszögölenkint 4 koronáért, mig a tiszt­
viselőtelep koronáért kapta. Ezt a határo­
zatot természetesen megfelebbezték az érde­
kelt téglavető lakosok, hiszen olcsóbban is 
kaphatnának telket a város által felajánlott 
terület mellett és mig felebbezésük jogerős 
elintézést nyer, folyamodtak a városi tanács­
hoz, hogy a jogelismerési díj behajtására vo­
natkozó'“' határozatának végrehajtását füg­
gessze fel.

Segély a gazdasági egyesületnek.
A föidmivelesügyi miniszter leiratban értesí­
tette a debreceni gazdasági egyesület elnök­
ségét, hogy költségvetési hiányának fedezé­
sére ezer^korona rendkívüli segélyt utalvá­
nyozott. 

a legnagyobb elóvigyázattal .ütünk. Külön 
meg kell említenem, hogy a fi- yv r és 
gépgyár által kiküldött fegyver-szak rt k 
ugv a fegyver mecbanismusanak bemn a- 
tásánál, mint ezek éles golyóval vnlo he- 
lövesenel a legfokozottabb elovigyazattai 
éltek s a rendőrlegénységet igazan szak­
szerű oktatással ismertették meg a From­
mer pisztoly kezelésében úgy, hogy úgy a 
jelenben, mint jövőben hasonló természetű 
balesetek megismétlődése ki vau zárva.

Kívánatos volna azonban, hogy a 
„Magvar Fegyver és Gépgyár Részvény- 
társaság'1 a gyakorló töltényeket más 
szinü anyagból állítana elő, mint az éles 
töltényeket, hogy így tévedés lehetősége 
is ki legyen zárva.

Közleményünknek tehát csupán az a 
része szorul helyesbbitésre, mintha a-fegy­
verek elé rendőrök lettek vo.na céltáblául 
kiállítva. Ez az értesülésünk téves infor­
máción alapul s különben a Barna Tibor nyi­
latkozata folytán az ominózus ügy teljesen 
tisztázva vau. Ez alkalommal is hangsúlyoz­
zuk, hogy ezért a rendőrséget vagy a gyár 
képviselőit felelősség vagy vigyázatlanság 
nem terheli. Kizárólag csak a veletlen idézte 
elő ezt a kalamitást, amely szerencsére ko­
molyabb következményekkel egyáltalán nem 
járt. Legfentebb fokozottabb óvatosságra int­
het, ami ettől eltekintve sem felesleges,

fi sütőiparosok ? 
és a rendőrség.

Ezt pedig nagyon helyesen cselekedtek, 
mert hamarosan úgy is szükségük lett volna 
Rostás Sándorra. Nevezetesen távirati érte- 
Bites jött Tiszapolgárról, hogy ott meg rab­
lást követ,itt el.

Tudomására adták ezt rögtön.
— Tagadom instállom — mentegetőd- 

zütt a cigány. Olyan tiszta vagyok most, 
mint a nap tiny. Mert a mi terhelt, azir’ meg­
szenvedtem.

Persze, ez mit sem használt. Mert 
olyan cigány még talán nem született, a ki 
beismerne a gonoszságait. Tagad valamennyi 
Lurömszakadtáig.

A kir. ügyészségen is ártatlanságát han­
goztatta Rostás Sándor. Ez termeszeteken 
mit sem ért. Azonnal le is tartóztatták. És 
valószínűleg nemsokára újra visszakerül 
Yacra.

Ír. Brokes Győző
igazgató főorvos, lakását 1034

Piacz-utca 77. szám alá
kereszt épület

Baleset
a pisztolyok bemutatásánál

A rendőrfelügyelő 
nyilatkozata.

A rendőrség részére beszerzett From- 
mer-pisztoh okát, mint mar hírül adtuk, pén­
teken délelőtt mutatták be a nyár képviselői. 
Eközben, pusztán a véletlen folytán, baleset 
történt, amely veszedelemmel fenyegette egy 
lovasrendőr életét.

Az csetro vonatkozólag felvilágosítást 
kértünk mellétbe! Barna Tibor rendőrfel- 
ügyelötol, a rendőrtisztviselői kar c kiváló- 
képzettségű cs szinpatikus tagjától, aki a 
következőket volt szives eim mdani:

A do'og úgy áll, bogy a fegyver 
mechanismusának bemutatása közben a 
gyakorló töltények közzé (melyek kb. 20 
ember közt kézről-kézre jártak) eddig isme­
retlen módon egy éles töltény került, de 
mivel a gyár alkalmazottjai a legnagyobb 
óvatosságot tanúsítva, még gyakorló töl­
ténynyel is csak akkor húzták el a ravaszt, 
ha a fegyver csöve a föld felé volt irá­
nyítva, a lőirányban álló Sólyom Imre lovas 
rendőrt figyelmeztették, hogy álljon félre s 
csak ennek megtörténte után húzták el a 
ravaszt s történt az éles lövés, mely a 
padlóba fúródott cs meglepetésen kívül 
egyéb bajt nem okozott. A gyakorló töl­
tényeket természetesen azonnal egyenként 
kipróbáltattam s a további gyakorlatoknálBikszádBü.ürdő

_ >

mains

Ellenőrzés 
a műhelyekben.

A debreceni sütóiparosok körében még 
a múlt évben mozgalom indult meg, hogy 
tiltakozzanak azok ellen a módok ellen, 
ahogyan a rendőrség a vasárnapi munka- 
szünetről szóló törvény végrehajtását ellenőrzi. 
Kifogásolták azt, hogy legtöbbször éjszaka 
olyan egyének toppannak be lakásukra, akik 
a viszgálatra nézve meghatalmazást felmu­
tatni nem tudnak. Különösen pedig sérelmes­
nek tartották azt, hogy a rendőri közegek 
szakszervezeti segédeket vesznek magú., 
mellé szakértőkül, akik a mesterekkel szem­
ben természetesen elfogultak lehetnek, pláne, 
amikor ezt még olyan ellenséges viszony is 
táplálja, amely ebben az iparágban munká­
sok és mesterek között fennáll.

az ipartestület utján tehát beadványt 
intéztek a rendőrfökapitanysághoz, amelyben 
kértek, hogy a rendőri közegeket megfelelő 
bizonyítványokkal lássák el és kétségbe von­
ták a segédek szakértőkül való alkalmazasa- 
nak jogosultságát. Hivatkoztak arra-, hogy a 
segédek ilyen vizsgalat idején nete*-egyszer 
megtámadták a mestereket 6 alteÄb&u úgy 
viselkednek, amiből csak az ellenszenv ered­
hető ki, amely sokszor sértegetéssé fajul.

A rendőrfőkapitányság azonban a suto 
szakosztály kívánságainak teljesítését meg­
tagadta. Megindokolta pedig ezt azzal, nogy valamennyi rendőrközeg állandóan b, z 
vánvnval rendelkezik, a segédek P'd-S 
szaktudásukkal támogatják a rendőrségét,
ami szükséges. , rf,A sütök ebben nem nyugodtak meg, 
hanem a határozat ellen a városi tan csho 
folyamodtak. Hangsúlyozták ebben azt, hogy 
ók“a rendőrközegektöl a műhelyekben való

Meleg ásványvíz fürdők, szénsavas fürdők, hidegvíz 
gyógyintézet, Juhalató, 160 kényelmesen berendezel 
szoba, vizvetezék, aceteün világítás. Vasú t(j
posta, távirda, telefon interurban helyben. tJQ e \ 
évadban állandó tartózkodásul a szoba 
százalék engedmény. Fürdőorvos Dr. « ■ és
Oszkár. Prospektust ásványvízről, arjegyztK
mindennemű felvilágosítást kívánatra készsége -
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ellenőrzésre Jogosító felhatalmaaást igénylik 
g ez Által biztosítani akarják magukat annak
lehetősége ellen, hogy esetleg a vizsgú'atra 
•iem hivatott egyénekkel álljanak szemben. 
\ szakértői közegek pétiig, amennyiben el­
kerülhetetlenek, a törvényeit világos intézke­
dései szerint lehetnek: az ipa hatósági biz­
tos a tiszti főorvos, de szakszervezeti segé­
dek nem.

Azonban a sútoiparosok e lépésükkel 
célt, mert a tanács elutasította 

őket. A mesterek persze most tovább men­
nek, hogy érdekeiket érvényesíthessék.

Most készült el az a felebbezés, amelyet 
g ez"knaztá!y az ipartestük! utján a kereske­
delmi miniszterhez intéz. Ebben elkeseredett 
és erélyes hangon teszik szóvá ügyüket. 
tÜnikum azon eljárási mód, amelylyel a 
vasárnapi munkaszüneti törvényt Debre­
cenben végrehajtntik* — mondják. Egy- 
szersmint sorban megcáfolják azokat az ér­
veket, amelyeket a hatóságok eddig felfogá­
suk ellen szegeztek. A sütőiparosok remélik, 
togv a végső fontra nekik fog igazat adni s 
háláik orvoslásáról gondoskodik.

TTJMf

Színház.
Ma, vasárnap, ápr. i’S-án színre kerül.
Délután: TATAR,JÁRÁS, operett.

tóete: NEM7.ETES ASSZONY, néwrinmü.
HETI MŰSOR:

Hétfőn: Nemzetea asszony, rigj. B) béri.
Kedden: Luxemburg grófja, operett C) bár!,
Szerdán : Kis oukroe, vigj. A) béri.
Csütörtökön: Rang és mód, színmű. B) béri.
Pénteken : Éva boszorkány, színmű. Ó) béri.
Szombaton: Éva boszorkány, színmű. A) bér!.
Vasárnap délután : Gyurkovica Iá yok.

Este: Tiindéríak magyarhonba a.

§éczy áfsfván Debrecenben.
A ..Nemzeies asszony“ szerzője.

Géczy István, a „Nemzetes aszzonv* szarzéja 
tegnap este Debrecenbe érkezett, hogy jelen legyen 
a Csokonai-kör által [lályakoszoruzott színmüvének 
tea esti ^remioijén. Érdekes, hogy a darabnak ma 
este lesz u bemutatója Nagyváradon is.

Géczy István ismert nevű színpadi iré. Azzá 
tette nevot a Gyimesi vadvirággal, amelyet a ratllc- 
neumi 2000 koronás díjra érdemesítettek és bár többi 
müveivel nem tudta fokozni ennek sikerét, annyi 
bizonyos, kogy egy ideig ébren tartotta az érdeklő­
dést a népszínmű elcsenevészesedett műfaja iránt. Es 
ezztil minden esetre hasznos szolgálatokat tett az 
irodalomnak,

Zilaűy rövid tájékoztatást adott már a Géczy 
pályafutásáról a Csokonai-körben, amely azonban tő­
kém abból merült ki, hogy bizalmas baráti körben 
Géczy Istvánt nem Zsigának, hanem feltétlen bizo­
nyossággal Géczy Pistának titulálják. Azt gondoljuk 
azonban, hogy mi ezen fölül is tudunk róla mondani 
egyet-mást. Hogy a lexikáris adutokon hamarosan 
átessünk, felemlítjük, hogy 52 éves, tehát I860 ban 
született a borsodmegyei Foköábr&nyban. Festőnek 
készült, éa színész lett. A vidéken játszott 15 évig s 
azután a fővárosban előbb a Népszínház, majd az 
Országos Szinész-Egyoeület hivatalnokává választot­
ták, Most is az.

A Qyimesi vadvirág-gal fönt fel, amely Deb­
recenben 1897. okt. 2-án került először színre. Igen 
sok darabja van még, melyek közül ma is kedveltek:
Ördög mátkája (Debrecen 1898. febr. 29.), Sárdi ház 
(Debrecen 1899. márc. 21.). Reméljük, hogy a Nem­
zetei asszony is az lesz, amely ma innen indul or­
szágos útjára. Az elismerésből, ame'yet majd 
srat, mindenesetre jelentékeny részt vindikálhat ma­
gának a debreceni Csokonai-kör, amely a darabot 
HJjedezte s a Telegdi—Kovács jutalomra méltónak

Fabinyi Felicia távozása. Hirül ad- 
tnk, hogy Fabinyi Feiicia meg akar válni a 
színtársulattól. Azóta már el is távozott. Egy 
taggal a személyzet létszáma ismét meg­
fogyatkozott. Ebben szépen haladunk.

Pick Andor
Telelőn szám 10—98.

A Pillangó kisasszony. Zilahy az 
egész szezon alatt. inkább piros szinhippal 
operált, mint komolyabb darabokkal. Az ope­
ráról megfő cdkezett s csak most gondolt 
arra, hogy op-ra előadási, tartson. Színre- 
hozta tehát a Pillangó kisasszonyt, ..melyet 
tavaly is élveztünk. Hogy tv. alkalommal is 
szívesen hallgattuk, az a raü qualirásain kí­
vül főként Zdahynó énekmüvéaaetének tu­
lajdonítható.

Szávát? dalmüve a Népoperában.
Mint egy fővárosi lap tegnapi számában ol­
vassak, a Népopera jövő évi magyar újdon­
sága egy tőről metszett magyar opera lesz, 
melynek szövegét Szárny Gyula, zenéjét 
Lavotia Rudolf irta. Szerzők lírai zenéajá- 
tóknak nevezik három felvonásos darabjukat, 
moly az ősszel kerül színre a Népoperában.

Az Uranus mii, monstre műsora.
A tegnap estú bemutatón óriási közönség 
előtt került bemutatóra az alábbi pompás 
műsor, mely különösen tetszett a közönség­
nek. E 12 képből álló műsor nem vásári 
műsor, hanem csupa válogatott „Pathé'-félo 
újdonság, mely ma utoljára kerül bemutatóra 
az Urannsban, ahol' mindig csak szépet és 
tanulságosat, ismeretterjesztőt és kellemesen 
szórakoztatót lót az Uranus törzspubli­
kuma. A fent említett kittinő műsor a kö­
vetkező. 1. Nápolyi halászok. Tengerparti 
természeti felvétel. — 2. Két szerelmes. 
Rendkívül mulattató. — 3. Lángokban a 
Farm. Amerikai dráma. — 4. Tolakodó cse­
léd. Komikus jelenetek. — 5. Sidi, Hadyi, 
Moursouck. Arab akrobaták. — 6. Móric és el­
vált neje. Mulatságos jelenetek. — 7. Fan­
tasztikus szivárvány. Színes látványosság. — 
8. Családi örömök. Komikus történet. — 9.

: Az érték'1'’ nvakók, Dráma. — T0. A jövendó- 
I mondó kút. Komédia. — 11. 0!a<z tisztek 
i bravúros lovaglása. Eredeti felvétel. — 12.
! Szerelemből rabló. Komikus történet. Elő­

adja M ix Linder. Előadások vasárnap dél­
előtt 10-től este 7-ig folytonos bemenettel, 
mérsékelten leszállított helyárakkal. Este 
7-től 9-ig és 9-tói 11-ig rendes helyárakkal. 
Ki-tórns előadások. H-tfón, április íió 29-én, 
délután 3-tól este 7-ig teljesen uj műsor. 
Este 7-tői 9-ig és 9-től 11-ig Fokról-fokra. 
Társadalmi szinmti 3 felvonásban és teljesen 
uj „Elite“ műsor.

Villamos szerelő
áramra felvétetik Fazekas»?»!.

tots Piac-u. 83.
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A rendőrség
munkában. "

Razzia a városban.
Nagyvásár alkalmával fokozottabb mtuflca 

vár a rendőrségre. Re. i tapasztalat ugyanis, 
hogy a gyanús alakok ilyenkor özönlenek be 
a városba. A tömegben, a csoportokban 
könnyebb lopni, zsebelni, a gonosztevők 
jól tudják ezt s ezért éppen erre vadásznak.

A rendőrség persze résen áll. Igyekszik 
a kétes ekszisztcnciákat mihamarabb elfogni, 
hogy még mielőtt a cselekvés terére léphet­
nének, ártaimadanná tegye őket.

Tegnap esto általános razziát tartottak. 
Fél 10 órakor rendőrcsapatok indultak ki a 
központról a város különböző részeiben. 
Első sorban és legnagyobb számban termé­
szetesen a vásártérre. Ozory István rendőr- 
kapitány és Barna Tibor rendőrfelügyelö 
irányították kívül a razziát.

Bent a bűnügyi osztályon pedig Mile 
Pál rendőrkapitány helyezkedett készenlétbe. 
Várta az eredményt és pedig nem hiába es 
nem is sokáig.

Tizenegy órakor már ugyan sűrűn je­
lentkeztek. Az előállítottakat ő hallgatta ki 
a igy természetesen neki volt a legtöbb 
dolga.

Hamarosan megtelt az előszobája top­
rongyos, kétes ekzisztenciákkal. Amint végig 
nézünk a rongyos, züllött gárdán, egyszerre 
felfedezünk egy ismerőst.

— A Fekete kéz!
Az bizony 1 Amelyik tudniillik már sza­

badlábon van. A Bánki Károly.
Szép sorjában kerülnek Mile Pál elé, 

aki fáradhatatlanul kérdez, érdeklődik a sze­
mélyazonosságuk, a múltjuk iránt. A melyik 
nem tudja kellőképen igazolni magát, annak 
a számára nyomban állítja ki a — piros 
cédulát. Ez pedig azt jelenti, hogy — ott 
marad,.

Éjfélig pont huszonegy egyént helyez­
tek felügyelet alá. De még egyre jobban és 
jobban érkeznek újabb szállítmányok. A raz­
ziának csak a hajnal fog véget vetni, ami­
korra valószínűleg egészen megtelik a fogda, 
a rendőrség pedig azzal a jól első tudattal 
végzi farad B.tgos munkáját, hogy megtett 
minden tőle telhetőt a közbiztonság meg­
óvása érdekeben.

Újdonságok.
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap a református templomokban a 
következő sorrendben tartatnak meg az isten­
tiszteletek : a Nagytemplomban prédikál d. e. 
Szitás Sándor hittanhaligató, d. u. Király 
József hittanhallgató, a Kőtemplomban d. e. 
Tóth Sándor hittanhallgató, d. u. Danka Jó­
zsef hittanhallgató, a Kossuth-utcai templom­
ban d. e. Végh Dezső hittanhallgató, d. u. 
Bent dek József hittanhaligató, az Ispotály! 
templomban ti. e. Fekete József hittanhall- 
gató, d. u. Ary Antal hittanhallgató, Csapó­
kért! imaházban Kovács János vallásoktató- 
lelkész, a Homokkerti imaházban Boér Károly 
vallásoktató lelkész.

Ma, vasárnap, a római katholikus 
templomban az istentisztelctenai az atábh 
következő sorrendben tartatnak meg: reggelt; 
órakor csendes szent mise, 7 órakor csendes 
szent mise, 8 órakor csendes szent mise 
a főgimn. ifjúság részére; 9 órakor ünnepi 
nagymise segédlettel, utána szent beszéd

tat

építési vállalati és tervezési irodáját 
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háromnegyed 11 órakor csendes saent mise,
a i. ányis'Loiak növendékei részére; fél 12 óra­
kor csendes szent mise. Délután 3 órakor 
litánia, utána szt. olvasó.

Az ág. hiiv. ev. templomban ma, 
vasarnap délelőtt 10 órakor Szeberényi Lajos 

1 uftgédlelkesz predikáL
Ma, vasárnap a gór. kath. templomban 

reggel lel 7 órakor reggeli istentisztelet, d. e. 
9 órakor szent mise; délután 3 órakor ve- 
eseraye, -1 órakor rózsafüzér ájtatosság.

* Debrecen menyasszonyai és vőlegényei. 
Lapunkban legutóbb közölt kimutatás óta je­
gyet váltottak : Balogh Miklós r. kath. asztalos- 
segéd Csöreg Juliannával ref., Nagy Gábor 
rét', betomnuukas Szíjgyártó Szabó Juliannával 
rak, Czékmany Béla r. kath. főkönyvelő Rikli 
Juliannával r. kath., Kornfeld Dávid izr. ke­
reskedő Grünfeld Szerénával izr., Berki Lajos 
népzenész Kozák Máriával r. kath., Bakos Jó­
zsef ref. pincér Thoma Katalinnal ref., Hodsva- 
neez József g. kath. géplakatos Nagy Julian­
nával ref., Simoncsics Béla r. kath. gépgyári 
raktarnok Szilágyi Rózával rof., Veres László 
ref. kómives Szebenyi Máriával ref., Sápi Ist- 
• -in ref. asztalos Sipos Annával ref., Balázs 
István ref. kőműves Na_ry észterrel ref., Ko­
vács István ref. kómives Szabó Juliannával 
ref., Tóth Ferenc rof. kisbirtokos Papp Erzsé­
bettel ref., Szoboszlai József ref. esztergályos 
Molnár Margittal ref., Nagy József ref. máv. 
míivezc‘ő K'. mecset Margittal ref., Hüse István 
ref. földmivee bandor Eszterrel ref., Széli Ist­
ván ref. asztalos Mészáros Juliánnával rof,, 
Porcsin János ref. fuvaros Csorvási Margittal 
ref., Zahsri János g. kath. vaggongyári mun­
kás Tóth Mariával ref., Némethy József ref. 
asztalos Galambos Erzsébettel ref., Báli .t Béla 
ref. tanító Károlyi Erzsébettel ref., Szilagyi 
István ref. fémipari munkás Sándor Katalin­
nal ref.

* A vasutasszövetség közgyűlése.
A Magyar Szent-Korona Országai Vasutas 
Szövetségének debreceni kerülete folyó hó 
28-án délután 3 órakor az állomási épület 
iskola termében tartja meg évi rendes köz­
gyűlését. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári és pénztári jelentés. 3. Tisztviselők, 
választmányi tagok, orsz. megbízottak, fel­
ügyelő bizottsági tagok stb. megválasztása. 
4. Szakcsoportok megalakítása s azok elnö­
keinek megválasztása. 5. Indítvány k tárgya­
lása. Határozatképtelenség esetén délután 4 
órakor a közgyűlés mindenesetben megtar­
tató.

* Esküvő. Szirmai Albert és Simon 
Joset'u egybekelésüket bejelentik. (Miuden 
külön órtesités helyett.)

* Székely Ferenc jubileuma. A
debreceni kataszteri felmérési hivatal főnöké­
nek, Székely Ferenc felügyelőnek ritka szép 
és meleg Unnepeltetésben volt része tegnap. 
Hivataltársai és nagyszámú tisztelői szinte 
tüntetés számba menő ovációban részesítet­
ték a derek fötisztviselöt. aki hosszu, 40 éves 
szolgálatán kivtll a székely akció körül ki­
fejtett igazán páratlanul álló tevékenységével 
valóban rá is szolgait erre. Igaz, nagy és 
meleg szeretet nyilvánult meg iránta, 
melyből nemcsak hivataltárrai, hanem Deb­
recen és a közelvídék társadalma is kivette 
a részét, kiknek mindnyájoknak volt néhány 
szives szavuk az ünnepeit részére, kiknek 
fiatalos tevékenységét es f»radsácot nem is­
meró munkakedvét most is bámulják. Az ün­
nepség első aktusa a hivatalban folyt le, hol 
hjvataltársai, a vidéki kerületek jelenlétében 
meleg szeretettel üdvözölték és 4Ő éves szol­
gálatának emlékére egy albummal, melynek 
remek kivitele Dávidházy Kálmán művész 
kezét dicséri és egy ezüst plakettel, mely 
ötletesen egész működését rögzíti meg, lep­
ték meg. Este 100—120 teritékü bankett

volt a tiszteletére, melyen Debrecen városá­
nak tanácsa, Hajduvármegye, az ügyvédi és 
közjegyzői kamara, a mérnöki és építész 
egyesület, a vasul, posta és pénzügyi hiva­
talok, kereskedő és iparos világ képviselve 
voltak. Az első szónok Lénárd István mérnök, 
aki az ünnepelt 40 éves működését méltatta, 
utána Lestyán Adorján királyi közjegyző, 
udvari tanácsos, mint a szegény, elhagyatott 
székely gyermekek gyámolát és pártfogóját 
üdvözölte. Azután egyenként szóltak a vidéki 
küldöttek, kik mindannyian szeretetüknek és 
nagyra becsülésüknek adtak kifejezést. Végül 
az ország minden részéből érkező üdvözlő 
táviratokat olvasták fel. A bankett alatt Kiss 
Béla zenekara játszott.

* Eljegyzés. Pórik Pál Budapestről 
eljegyezte Hegedűs József és neje szeretetre­
méltó bájos leányát Juliskát Debrecenből.

* A Katholikua Népszövetség deb­
receni szervezete április hó 28-án, délután 0 
órakor a róni. kath. főgimnázium tornatermé­
ben Sajtó Értekezletet tart. Sorrend a kö­
vetkező: 1. Megnyitó beszéd, mondja Gróh 
Ferenc prépost-plébános. 2. „A tisztességes 
sajtó és pártolása“, e őadás, tartja P. Bangha 
Béla jezsuita atya. 3. „A Kath. Népszövet­
ségből, előadás, tartja dr. Krüger Aladár 
nagyváradi ügyvéd. 4. Záróbeszéd, mondja 
Kresznerics Gy. Ferenc máv. hiv., helyi 
igazgató. Belépti-dj nincs. Számozott ülő­
helyek Antalfy könyvkereskedésében kapha­
tók. Szives adományokat köszönettel veszünk.

* D. T. E. — M. Sp. E. Ma délután 
fog eldőlni, hogy e két egyesület közül me­
lyik lesz Középmagyarország football bajnok 
csapata. Mindkét egyesület a lehető legerő­
sebb legénységét küldi a küzdelembe. Mivel 
az erők körülbelöl egyenlők, győzni az a 
csapat fog, amelyik jobban bírja az iramot. 
Mi a D. T. E. győzelmét várjuk, mert a M. 
Sp. E. pálya hiányában nem trenírozhatott 
odahaza s így csatársora valószinüleg nincs 
olyan formában, hogy gyakran keresztül 
tudna törni a D. T. E. védelmén. Biró Túri 
Jenő Budapestről. Mérkőzés kezdete fél 5 
órakor. Előzőleg 3 órakor a D. T. E. II. és 
a Nyomdászok sportegylete mérkőznek.

* Népesedés. Az elmúlt héten 27 fiú, 29 
leány, összesen 56 tryermok született. Ez idő 
alatt az elhaltak szama 56 volt. A város lakos­
sága o szerint természetes utón nem növe­
kedett.

* A szociáldemokraták tüntetése,
A debreceni szociáldemokrata-párt mozgal­
mas május elsejére készülődik. A munkásság 
világünnepén nagy arányú tüntető fölvonu­
lást és népgyülést rendeznek a politikai jo­
gokért, a munkásvédeiemért és a gazdasági 
követeléseik érdekében. A szakmák reggel 8 
órakor találkoznak , a következő helyeken: 
Földmunkások az Árpád-téren, famunkások, 
kefegyári munkások a Kisállomás-téren, építő- 
munkások, szobafestők, kocsikészítő és kis­
ipari kovács-munkások a Munkás-Otthonban, 
vas- és fémmunkások a Külsővásartéren, 
könyvkötők, nyomdászok a nyomdász szak­
egyletben, szabók, cipész, csizmadia munká­
sok a Korona udvarán, ácsok, sütök, ké­
ményseprő-munkások a Mé.iusz-téren. A 
szakmák fel 9 órakor vonulnak föl a Wesse- 
lényi-térre, ahol a csatlakozás történik. In­
nen fél 10 órakor megindul a menet a Te­
leki-, Deák-, Piac-, Pétertia-nteakon keresztül 
a Nagyerdőre, ahol a jégpálya közelében 
népgyülés lesz, délután pedig sportünnepély. 
A május elseji tüntetésen az egész hajdú- 
vidék munkásszervezetei képviselve lesznek.
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* Nagyobb hagyomány a Csokonai­
kor részére. Két évvel ezelőtt halt el Szi­
lagyi Karolyné, Szilagyi Károlynak, a Cso- 
konai-kör első ügyészének az özvegye. A 
nemes lelkű urinő 2000 koronát hagyott 'vég- 
rendtíletileg a Csokonai-körnek, amelylyel 
boldogult férje annyira össze vök forrva. A 
hagyatéki eljárás c-ak a napokban ért véget 
és dr. Körösi Kálmánnak, a kör ez idő- 
szerinti buzgó ügvészének csak most sikerült 
a birói letétben volt hagyományt a Csokonai­
kor pénztárába beszolgáltatni. Á kör választ­
mánya úgy határozott, hogy a hagyomány­
ból 100 koronát külön szakit s azt, mint 
Szilágyi Károlyné Nagy Emma nevére szóló 
alapítványt kezeli, a többit pedig a kör ren­
des vagyonához utalja. Minthogy ez a hagyo­
mány semmi külön rendeltetéshez nincs kötve 
és a kört ezért semmi külön kötelesség (pl. 
sirgondozás) nem terheli, néhai Szilagyi Ka­
rolyné tekinthető a Csokonai-kör eddigi leg­
nagyobb jótevőjének. Nemes példája 'bárcsak 
minél több követőt támasztana!

* Házasságkötések. Az állami anyakönyv, 
vezető előtt az elmúlt héten a kővetkezők kötöt­
tek házasságot: Eidám Ottó á. ev. K apács Iloná­
val r. kath., Papp László r f. Fajtényi Máriával 
r. kath., Németi Sándor ref. Matkó Juliánnaval 
ref., Hóra Sándor r. kath. Albrecht Vilmával r. 
kath., Sámel József ref. Kalicza Bertával ref., 
Juhasz István ref. Szabó Zsuzsannával ref., Gyar- 
mathy István ref. Ungvári Margittal ref., Lengyel 
László g. kath. Kórik Margittal ref., Rázsó Gyű a 
ref. Lente Mariaval ref., Papp Laios ref. Sóvágó 
Erzsébettel ref., Faragó András ref. Szigeti Mar­
gittal ref., Tóth JózsJ ref. Molnár Juliannával 
ref., Bodonyi Lajos ref. Tóth Máriával ref., Széli 
Lajos ref. Balogh Erzsébettel ref.

* Egy rendőr előléptetése. A pol­
gármester Horvath Gábor rendőrt valóságos 
rendóraltisztté, tizedessé lépiette elő. A derék 
öreg rendőr ezt mindenkepen meg is érde­
meire. Huszonkét év óta áll a rendőrség 
szolgálatában s ez idő alatt mintaképe volt 
a kötelesség tudásának.

* A kamara felterjesztései. A deb­
receni keresk. és iparkamara felterjesztés 
intézett a keresk. m niszterhez az 1913. év 
elejével életbelépő uj adótörvények életbe­
léptetésének felfüggesztése, a debrecen—buda­
pesti gyorsvonatközlekedés mizériáinak, az 
állandó kocsi hiány megszüntetése és egy uj 
gyorsvenat-pár beállítása, végül a debreceni 
postaépület kérdésének megoldása iránt. A 
kereskedelmi miniszter leküldte a kamarához 
véleménymondás végett a város által alko­
tott uj bérkocsiszabáiyrendeletet, mely a bér­
kocsik számát 100-ról 150-re készül emelni. 
A kamara ez ügyben meghallgatja a bérkocsi­
tulajdonosok ipartársulatát.

* Theolőgus majális. Régi, kedves 
emléket elevenít fel évtizedes múltakból a 
tlieologus ifjúság. Az előítéletekkel, melyek 
tálán nagyon is merev szigorúsággal a theo- 
logus mivolttal összeférhetetlennek tartják a 
mulatságok rendezését — bátran szembe- 
szállva május bó 8-au, a nagyerdei Dobos 
pavillonban, este 8 és tel órai kezdettel, a 
Kálvineum javára „Theolőgus majálisát ren­
dez. Mozgalmuk egyáltalában nem helytelen­
ítendő. Fiatal emberek, jókedvű fiuk, akiktől 
a ezobatudÓB könyv mellett görnyedő mun­
káját még úgysem lehet kívánni, akik, ha 
mar mulatságokon akadálytalanul részt ve­
hetnek, miért ne táncolhatnának a saját mu­
latságukon. Védő szavakra különben nincs is 
szükség; elég ajánló levele a. majálisnak a 
védnökök: Baltazár Dezső püspök, Domabidy 
Elemér főispán, Márk Endre udv. tan. egyh. 
kér. ügyész, Kovács József polgármester, 
Kovács Gyula alispán, diszelnökök: Fereney 
Gyula rektor-professzor, Lene Géza tueol.

Anrnrlu I h 7c pf Óra és ékszer üzlete májusl-én megnyitok
rljll UUJyULuul Piac-Utca 30. sz, (Volt Györfi testvérek helyiségében.)
AI— 1 L f stb. Azonkívül legnemesebb fajta virágzásban levőjOrte, SBlat3, kané Xismacs|gazöaságr^'u
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dékán, elnökök: dr. Balogh Ferenc, lovag 
tjsiky Lajos, dr. Erdős József, Sass Béla 
tbvol. tanár, dr. Kovács Gábor jogakadémiai 
tanár, dr. Darkó Jenő bölcs. akad. dekán 
díszes kara. Szép sikert iger a 67 tagú ren­
dezőség odaadó igiekeaete s az ennek toly- 
íán vidéken is mutatkozó nagy érdeklődés. 
Kedves tradíció az. amelyet felújítanak, a 
régi johirli , theologus majálisoknak _ helyes 
íöfytPtáRa. És ami fő, olyan küzoa és szent 
ügy előmozdítását célozza anyagi sikerével, 
mint a Kálvinéira. A meghívókat már szétküldte 
a rendezőség. Személy-jegy 3 K, család-jegy 
3 személyre 8 korona. Jegyek előre válth tók 
Csáthy Ferenc könyvkereskedésében, Piac-n. 
6. 8Z. Cigány Kiss Béla.

* A debreceni zenekonservatőrmm 
IV'. és. V. tanítvány-hangversenyét ma és 
holnap d. u. fél 5 órakor tartja az Arany- 
Bika szálló dísztermében. Az eddigi szokás­
hoz híven ezúttal is minden tanszak és év­
folyam képviselve lesz a néhány hónap óta 
tanuló kezdőktől a kimüvelési osztályokig. 
BelépŐ-dij nincs. A páholyok a közreműkö­
dők hozzátartozói számára tartatnak fenn. 
Meghívó díjtalanul kapható P. Nagy Zoltán 
gazgatóni.i.

* Bakancsazállitáe a m. kír. hon­
védség réssére. A m. kir. honvédelmi mi­
niszter 26.899/1912. sz. leiratával a m. kir. 
honvédség 1913. évi rendes lábbeli szükség­
letének a hasai kisipaiosok részére biztosí­
tott 50 százalékának, 12.000 pár bakancsnak 
és '4000 pár könnyű cipőnek szállítására 
pályázatot hirdet, a pályázatok legkésőbb 
folyó évi május hó 12-ig ktilde idők be a 
debreceni kereskedelmi es iparkamarához. A 
pályázat feltételeiről részletes felvilágosítá­
sokat a debreceni kereskedelmi és ipar­
kamara ad.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi hivatal­
hoz tegnap a következő haláleseteket jelentették be: 
Kosir Jolán ref. 8 napos, Barna Mihály reí. 6 
éves, Mikó István ref. 60 éves, Horváth István 
ref. 70 éves, Pongrácz Imre r. kath. 17 éves, 
Cs rnáth Sándor bapt. 72 éves. Szikszai Lajos r. 
kath. 7 hónapos. Mellári Janka reí. 1 hónapos, 
Veres Klára ref. 4 hónapos, Dobozi Sándor ref. 1 
hónapos, Kerek Erzsébet ref. 1 hónapos.

* Messenger Boyanak egy ügyes fin. 
felvétetik. Szent Anna-u. 13. (Antalíy.)

* A „Meteor" mozgó színházban ma,
vasárnap, azaz április 28-ikán fényes mű­
sor keretében két. amerikai nagy dráma ke­
rül bemutatásra és pedig a Vészjel cimii és 
a Harc a milliókért. A többi müsorszámok is 
rrundkitiinö amerikai újdonságok. Holnap, hét­
ión, április 29-ikén, kedden április 30-ikán és 
szerdán, május hó 1-éti fenyes műsor kere­
tében bemutatásra kerül a „Fehér dominó1" 
cimü, nagy szenzációs társadalmi dráma 3 
felvonásban.

* Divat Salon legújabb száma 50 f, 
Elite tavaszi szám 2 K 40 fillér Antalfynál.

* Dr. Juet WolframégS kor. 1.50 
röldvárynál, Piac-utcai barak.

* Bármily könyv, zenemii stb. beszer­
zésénél is feltétlenül keresse fel a Harmathy 
antiquariumot, Füvészkert-utca 14. Újabban 
megjelent müvek is fél áron kaphatók!
. * Paplanok, matracok, ágypokrócok
kaphatók Szabó Lajos fiai cégnél.

* Költössködök figyelmébe. Villany-
csengő, villanyvilágítás, vi.lanycsillárok be­
rendezését, javítását, áthelyezését jótállás 
mellett gyorsan és jutányosán készíti Föld­
vári elektrotechnikai vállalata. Piac-utcai ba­
rak. Telefon 168.
... * gyerünk csak! a Harmathv könyv-
üzletbe, Füvészkcrt-u. 14. Könyvek 'fél áron!

* Önmagát dicséri Albert László 
csemegeüzletének rizling bora. 1 liter 76 fllér. 
-£y próba vásárlás meggyőzi állításunkról.

* Férfi ingek, gallérok, nyakkendők és 
zsebkendők Szabó Lajos fiainál.
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* Pénztá’-oanö jó írással felvétetik, 
ajánlatok Írásban kéretnek Thaisz Arthur 
papiráruházához.

* Zsoltárok, imakönyvek leszállított
áron Harmathynál, Fii vész kert 1-1.

* Bútorcsarnok áthelyezés. Hunyadi­
utca 19. szám alól a Bútorcsarnok (Csapó- 
és Piac-utca sarok) Takarék és Hitelihtézot 
r. t. palotája emeleti termébe helyeztetett át. 
A Bútorcsarnokban 80 szoba bútor áll a 
közönség rendelkezésére s mindenkinek saját 
érdeke, hogy mielőtt bútorait beszerzi, a csai- 
nokban felhalmozott s szabott arak mellett 
árusított bútorokat vétel kötelezettség nélkül 
megtekintse. A csarnokban eladott mübutorok- 
ért Kovács Gyula mübutorgyáros 2 évi 
jótállást vállal. Hitelképes egyéneknek ked­
vező fizetési feitételek.

* Bán László, denaturált szesz nagy- 
keresekdése Hunyadi-utca 13., telefon 1020. sz.

* „Kolibri" hüvely, feltétlenül Ízlelje 
meg mindenki, kapható Harmathy iiüvelvkn- 
lönlegességek raktárában, Fíivészkert-u. 14.

főhadnagy érdeme, akit a közönség lelkesen 
tapsolt.

Vili, Jeu do Barre. !. Kiwczo Gusztáv 
kapitány, 2. Báró Baich Peter, 3. Lichten­
stein Pál főhadnagy, 4. báró Stummer 
Karoly.

IX. A brigád tiszti iskola Jen de 
Barrjn, 1. FranzA Antal hadnagy, 2. Petézd 
Dénes hadnagy, 3. / 'erezel Aladár hadnagy.

X. Baich-verseny. Táv. 5 kilométer, 
melyet 12 nerc alatt kellett megtenni, Köz­
ben négy akadályt átugrani. 1. Mr- nsteriotti 
Ferenc kapitány Albiné lova, 2. báró 
Schwaben-Durnoisz Gyula Moréiban lova,
3. báró Kapri főhadnagy Mihály fa lova,
4. Fante Géza kapitány Mókus' lova, 5. 
Edlinger Oszkár főhadnagy Hűtlen lova!

Dr. Eiss Sanier
ügyvédi irodáját 1036

Piac-u. 31. sz. alá, 1. em.
Vilmoshuszárok

lóversenye.
A debreceni 7-dik Vilmoshuszárezred és 

a brigádtiszti iskola tegnap rendezte lovagló 
versenyét. A meetingnek pompás idő ked­
vezett s az minden számában igen sikerüli 
volt,

Nagy és előkelő közönség jelent meg a 
pá’yatéren, amely élénk érdeklődéssel kisérte 
az egyes futamokat. A versenyen ott volt 
Murenzi altábornagy Kolozsvárról, báró 
Wolchonstoin, a király volt főkonyhamestere 
s helyi notabilitásáink sorából Domahidy 
Bemér főispán és még többen. Az eredmé­
nyek a következők:

I. Díjlovaglás szolgálati lovakon. !. 
Báró Fiáth László főhadnagy Lelkes nevű 
lovával, 2. Bogáthi Miklós főhadnagy Le­
vele lovával, 3. báró Kapri főhadnagy Figaró 
lovával, 4. Lichtenstein Pál főhadnagy 
Simone lovával, 5. Sárdy Tibor főhadnagy 
Eldórádó lovával.

II. Altisztek díjlovaglása. 1. Gál őr­
mester, 2. Boor, 3. Pusztai.

III. Brigádiskola díjlovaglása. 1. Olle 
Vilmos hadnagy H'bér lova. 2. Hulmhi Bir- 
nabás hadnagy Kínáló lova. 3. Mioholler 
András főhadnagy Zabola nevű lova. 4. 
Franzl Antal hadnagy Komondor lova. 5. 
Perczel Aladár hadnagy Junó lova.

IV. Díjlovaglás saját lovakon. 1. 
Lichtenstein Pal főhadnagy Fohlihoniie. 2. 
Edlinger Oszkár főhadnagy Kati. 3. Lich­
tenstein Pál főhadnagy Edgy. 4. Báró Kapri 
főhadnagy Mihályfa.

V. Díjugratás saját lovakon. 1. Adda 
Alfréd hadnagy Monkey. 2. Szunyogh Rudolf 
hadnagy Lucifer. 3. Kanta Géza kapitány 
Tamagnó. 4. Szunyogh Rudolf hadnagy Ki­
keriki. 5. Arnbrozi György hadnagy Kikerics. 
6. báró Schwaben kapitány Morbihan. 7. br. 
Baich Péter Ész.

VI. A brigádtisztiiskola díjugratása. 
1. Percei Dune» hadnagy Erdőd; 2. Szunyogh 
Rudolf hadnagy Kikeriki; 3. Szunyogh Rudolf 
Lucifer; 4 Micheller András .főhadnagy 
Zabola; 5. Pupp Béla főhadnagy' Horhn; 6. 
Olló Vilmos hadnagy Héber; 7. Percei Aladár 
Kisuién.

VII. Szolgálati lovak díjugratása. 1. 
Adka Alfréd hadnagy Ficánkodó; 2. Bogáti 
Miklós főh tdnagy L-> vele.

Ezután következett a qnadril. Azequitá- 
ció tagjai tiszta szürke lovakon négyest éa 
más figurákat mutattak Le, ami parádés lát­
ványt nyújtott. A betanítás Baintner Sándor

Városházával szemben

Elfogott
apacs-anarkista.

A hndapesti főkapitányság rendkívül ér­
dekes értesítést kapottá zólyombreznói csendőr- i 
őrs vezetőjétől. Az értesítés szerint nagyon1 
valósziuü, hogy a párisi apacs-anarkistákj 
egyikét fogták el Magyarországon, Zólyom- ■ 
breznón.

Tegnap a cirkáló csendőröknek egy j 
gyanús idegen tűnt föl a városban. Mível| 
rendkívül különösen viselkedett, igazolásra! 
szólították föl. Azt mondta, hogy Műikéi Já­
nos a neve, görög ember és a foglalkozása 
a sofförség. Kiderült azonban, bogy a gép- 
vezeteshez annyit ért, mint a hajdú a harang-j 

■ öntéshez.
Erre most már azt állította, hogy pin- 

: cér. Legutóbb Belgrádban szállodai portás 
volt, majd meg Budapesten pin^éreskedett. 
Hogy hol, azt nem tudja, vagy nem akarja 
megmondani. Azt sem akarja elárulni, hogy 
utoljára hol tartózkodott huzamosabb ideigj 
és hogy hová és miért utazik.

Mivel a csendőrök valószínűnek tartják,( 
hogy a titokzatos idegen valami nagyobb, 
bűntényt követett el és szökésben van, letar­
tóztatták. írásai szerint 32 év_3, Görögor­
szágban született és c-aládos ember. Feles 
sege olasz leány, Rossi Anna két gyermeké-! 
vei Nápolyban van.

Táviratok.
Hatszáz tanító pere.

Budapest, április 27. Országos érdek­
lődésre tari számot az a polgári per, melyet 
600 fővárosi tanító indit a törvény ételmében 
a főváros ellen. A törvény szerint ugyanis, 
minden tanítónak 2 szobás lakás és negyed 
hold kertföld jár. ami nincs arányban a fővá­
ros által adott 600 koronás lakbérrel.

Forrongás Délolaszországban.
Páris, április 27. Olaszország déli ré­

szében, Apuliában, általános a forrongás a 
háborít miatt. Apukában éhínség van és a 
kormány még semmit se tett az enyhítésére.

Sztrájkoló ügyvédek.
Torino, ápr. 27. Az ügyvédi kar 700 

tagja ma sztrájkba lépett a törvényszéki álla­
potok miatt.

■

ÉÉi
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Költöztetéseket federes stráfkocsiü olcsón és pontosan eszközöl
Lindenfeid József szállító
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Kibontakozás vagy bonyodalom ?
Bécs, ápril 27. Az uj magyar kor- 

ínány tagjai ma délután 4 óra 50 
perckor "utaztak vissza Budapestre. 
Mint a Magyarország Írja, Lukács mi­
niszterelnök az általános, titkos és 
egyenlő választójog szempontjait is 
ügy elembe fogja venni.

Lukács ma délután hosszasan tár­
gyalt Berchtold külügyminiszterrel, aki­
vel a delegációk összehívásáról tanács­
kozott.

Teleszky pénzügy és Josipovich 
horvát miniszterek most ösmerkedtek 
meg és hosszasan tárgyaltak egymással.

Josipovich horvát miniszter ma 
hosszasan tárgyalt a horvát képvise­
lőkkel, hogy várják meg Lukács nyi­
latkozatát a Ház hétfői ülésén, mert 
az alkotmányos, jogos és törvényes 
kívánságaikat ki fogja elégíteni ; mire 
a horvát képviselők úgy határoztak, 
hogy bevárják Lukács nyilatkozatát.

Betiltott délszláv körút.
Zágráb, április 27. Cnvaj bán megtil­

totta, a horvát nemzeti színház tagjainak, 
hogy Soflába, Belgrádba és a dalmát váro­
sukba vendégszerepelni menjenek.

Áss olasz—török háború.
Konstantinápoly, ápr. 27. az olasz 

Yarnese páncélos Lemnosz sziget előtt 
elsülyedt. A török kormány elhatá­
rozta, hogy nem nyitja meg a Darda- 
nellákat.

Elsikkasztott peres akták.
Péíervár, ápr. 27. A minszki törvény­

széknél nagy visszaélések nyomára jöttek: 
400 peres ügy terhelő iratai eltűntek. A 
visszaélések elkövetésével Cservenszki iroda- 
igazgatit gyanúsítják.

Búza áprü. . . . < 
Búza májusra . . < 
Rozs ápril . • • 
Rozs okt. . • . . ,
Zab ápril.................
Zab októberre . - 
Tengeri máj. 1913 
Tengeri juL . . . .

1197
1173
1079

927
1010
S27
937
022

1183
1172
1070

927

827
942
929

gi@8r Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és Ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája. TB®

Áru- és értéktőzsde.
Április 27.

Budapesti gabonatőzsde.
10 fillérre! olcsóbb áron elkelt (50 klgr.-ként) 

1 ’000 mm. búza. .
Rozs, zab 5 fillérrel csökkent, tengeri válto­

zatlan.
A határidő-delet

A határidőpiacon a kedvező iidőjárás fol.ytán 
gyönge volt a;; irányzat. A gabonanemüek ára 
5‘—10 fillérrel csökkent.

A forgalom nyugodt volt.
Árak 50 kilogrammonként.

Budapesti értéktőzsde.
Az előtőzsdén szilárd volt az irányzat, mert 

bíznak a politikai helyzet javulásáean. A nemzet­
közi értékek ára 1—2 koronával javult. A készáru-
piac színién.

Nyilttér.*
Nyilatkozat.

Előkelő biztosító társaság csak kép­
lett, önálló levelezőt keres jó fizetéssel 
és nyugdíjjogosultsággal.

■ Ajánlatok „Biztosítási levelező“ 
jelige alatt a kiadóhivatalba küldendők.

* tot at fi V '..-iizlótielíórt ne n t állal felelőn- 
téget a S*erk.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

895
Jolsvay bátyám! 
Vasutasok!
Házvevők í
Megint itt van egy végtelenolcsó 1a.áaB 2

a Tégláskertben. Ezt vegyék meg ! 
Óriási nagy telek! 800 kvadrátölnél
nagyobb és az ára mindössze

4400 korona!
Aki legelőbb leteszi a foglalót az
irodában, azé a ház !

Ez a ház a Tégláskert közepén, a har­
madik járásbeli csőszház közvetlen közelé­
ben, Basahalom-utca 58. szám alatt van. 
Most az egész ház és föld ki van adva 
bérbe. A tulajdonosa özv. Faragó Mihályné 
asszony, aki lakik Zápolya-u. 2. szám a alt.

Van rajta egy régebbi épület, két la­
kással, az egyik két szobás lakás konyhá­
val, fiskamarával, a másik pedig egy szo­
bás lakás konyhával. Van az udvarban 

jtWizÜ^mHísjiertésáM^^

N33J Lajs farié lesi lrodi,abii, Csapi-u, 13.

W

A Csapó-utca 63. számú, hatal­
mas nagy telkö, szép úri ház

eladóí
TnlTfdoaosa Tegdes Knrés neje.

Legujaob parcellázás,
Ä MopoStorpályi-útoi).

Közvetlen a dr. Megyeri-féle 
fi* házhely' k között, két utcai 
£ frontal 300, 400, 600, 800, 1200 

négyszögöles parcellákban, — 
kedvező fizetési teltételek mel­
lett. Adig is, mig a villamos 
kiépül társas kocsi fog kijárni.

É tekezni a helyszínen, az iskoláná,.

Bordán JVlihály
Mr etésl és közvetítő irodája.

Hatvan-u. 70 sz.

A Booskay-kertben

két nyilas
nyilas nyaraló építésére 
is igen alkalmas, ki­
tűnő jó karban lévő
ff I »szóló

kezelés hiánya miatt akár 
együttf akár két részben
sürgősen eladó,
esetleg a folyó évre
bőrbe adó. "80

Értekezni lehet: Káldy Lászlóval 
Kossuth-utca 14 szám. Eseileg a tulajdonos 
Tatár József paksi lakossal, aki május hó 1-ig 
ugyanitt tartózkodik. __ 1058

Elfogad házak s földek, ingó és in­
gatlanok hirdetését és közvetítését, to­
vábbá kereskedelem és pénzkölcsön fojó- 
sitást gyorsyn és pontosan 1062

eszközöl.

a Vargakertben, a csőazház 
mellett K. Tóth-utca 8. szám.

Rövid időn belől megtörténik, 
hogy a hátameget is keresztezett 
utca nyitás lesz, akkor e ház mind­
két utcának a saikán lesz üzletnek, 
forgalmas helyen van _ uj épület, 
jó vizű kút, villany világítás.
Értekezni lehet a helyszínen. 1060

vevő kívánságára a telepen már felepult minta házak szermi a _ ■
házépítéseket is eszközölteti

s vevők igen olcsón juthatnak csinos külsejű, szilárd meRepUésü ós céls/^eTri heosztá^ lajdonos 
5 A kedvező fekvésen és olcsó árakon kívül előnyőssé teszia befektetéssel
Igen méltányos kölcsön felvehetéséröl Is gondoskodott, hogy vevőit »ranyiag 
juttassa kellemes otthonhoz. Fclvilágositást ad

a Debreceni Kölcsönös Scgélysö-Egylet helyettes igazgatja Sossoth-tltea 8 ™

Dr. Kowáts Jenő
ügyvéd, Batthyány-utoa 37.

....................................mis in im

vagy



.

to DEBRECZEN1 UJSAO 1912 április 28

A jövő tanévben

leánykámat
nteligensebb debreceni családhoz óhajtanám

cserébe adni
nlv elemi iskolába járó fiú vagy leány gyer- 
°‘Lrt kinek esetleg levegő változtatásra 
volna szüksége, vagy a német nyelvet óhaj­
taná elsajátítani. 1018

Bővebb felvilágitáa levélben

Szlovlk Jenő 8?"
Svediér. Szepesmegye.

Biehn János-féle
valódi aszfalt

fedőiemezek
^ főraktára Debrecen és vidéke részére

S6SZtina Lajos vaskereskeúésében
Piac-utca 23. sz. :: Telefon 6, sz.
Hungária sodronyfonatok tüskés huzalok állanoőan raktáron. i034

Ffti«domeMnyitAs.
Ä Kooyári Sóstó fürdőt
uj tulajdonosok vették át, azt csinosan 
berendezték s modern fürdővé a akitották. 
200 éve ismeretes a Xonyiri Sóstó

I fürdő kiváló gyógyhatásáról, mely párat­
lanul áll a maga nemében, reoma, kösz- 
vény, csuz, görvélykór, mindennemű szervi 
,bántalmaknál s női bajoknál. Tágas nép­
fürdő is áll rendelkezésére. Vasúti meg- 
illó bent a fürdő telepen. Naponta 
többször kényelmes közlekedés, árnyas sé­
tányok, nap, lég és iszapfürdők, ivó kúra, 
tenisz pálya, cuglizó, csolnakázó, kitűnő 
konyha cs italok, állandó cigányzene. — 
Fürdőorvos Dr. Széli Kálmán Debrecen 

Levélbeli megkeresések 963

Király István SSÍSSS.
dők, Debr ezen Piac utca 42. szám. 

Posta és tivirda Bajonta.

Vállalkozó
kerestetik
a nyírbátori szesz­
gyár épület fedésére 
és átalakítására. Vál­
lalkozókkal csakis sze­
mélyesen, a helyszínen 
tárgyalok. Tervek, költ­
ségvetések és egyébb 
költségek nem téritett­
nek meg. — Értesítésre 
helybeli állomáson — 
kocsi vár. 1040

So mossy Ferenc,
Nyírbátor. ::

A kamara bérpalotájában
— a kir. törvényszék mellett —

4,5 és 6 szobás lakás
továbbá kát üzlethelyiség

augusztus 1-töl kiadó.
A tervek meatekünthetők a titkári 
ms hivatalban.

ss

[Építkezéseknél]
mindenféle üvegezést munká­
kat legjutanyosabb áron vállal

[Blattner Gyula!
jépfikt-fivegezésl és képkeretezési vállalata j

Debrecen, Piac-u. 69.
Megyeházzal szemben.

Állandó nagy raktárt tartok sa­
ját készitményti kész ablakok­
ból a legkisebb mérettől a leg- 
nagyobbig, jó munka és olcsó 
árak mellett! 988

AlapM 11. Telefon El
Edények kikölcsönzése Vörösmarti 4.

rÁ

felvilágosítást nyújt

Legolcsóbb telkek, házhelyek Debrecenben.
Rendkívül könnyű vétel A monotorpályi köves-nt mellett — a város alatt Dr. Megyery 

Pál ur tulaj- icn hald fanvafnld mlvel a4r u äMaes 600 négyszögöles parcellák el- donát képezS luU Ivdle (IUIII lali/dfUiU keltek, ojabban 300, 400, 600/ 60», 600, 1230, 2400
négvseögöles torülotekro lett felosytva. Isry az újabb osztásból is kaphatók 600 öles telkek. Kis­
gazdáknál«:, kertészeknek, fuvarosuknak legalkalmasabb. A föld elismert legjobb minőségű 6a 
emellett legolcnóbb MónuPinnfilűI VÓlf 1 k fim fiától 3 éa 3 koronáig. A birtok közepén állami Debrecenben, Itv 1’oíUy J'u I u II I MII UHulUI elemi 'skola van. Kertészeknek öntözésre
mindig ad vizet a birtokon kerosztülfolyó Kondoros. Fuvarosoknak azért alkalmas, mert a Táros­
hoz közel van, és a szomszédságban épült a Uoicoktóglagyár.

A paa cell ázótárs? ság azt akarja, hogy a legszegényebb embernek is módjában legyen as uj 
parcellázással, hogy magának egy kis birtokot, telket, otthont szerezzen kevés befektetéssel, mert 
igen előnyös kamatú, hosszú Ioiáratu kölcsön van biztosítva a vevők számára,

Minden ezer korona heti egv koronás betéttel törleszthet«).
A telepen vályogvetésro alkalmas föld van — Azonnal lehel építkezni. 43g

A belsőséget a Debreceni tejgazdaság részvénytársaság vette meg.

Széohevyl-utoa 35.
Dr. Szotyori Nagy Sándor
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(kfetátt etil bedlbS 
gOOt. VMt&gAbU I
II teltből 10 date.

Levelezés.
j „Flsto. Jövő“ 

óimén levél van a kiadó-
hivatalban._________ 6049

Csinos
bankflu f ss ói esellemes 

1 urleány vagy fiatal úr­
asszony barátságát keresi, 
kivel estóit kellemesen el­
lökhetné 6s akit állandóan 
nagyobb összeggel támo­
gatna, Nem futó kalandra 
iie gyöngéd szeretette v£- 

i gyik. Leveleket „R. V.* 
jeligére a kiadóhivatalba 

I kérek.__________6052
Házasság

eóljából óhajtanék meg­
ismerkedni egy józan 

. életű gépész, lakatos, 
vagy asztalos iparos Ra­
tal emberrel vagy özvegy­
be!, ki 32—85 éves és 
biztos állása van, komoj 
leveleket kérek »igaz 6- 
szinte“ jeligére kiadóba 

. hivatalba._______6005
Én

i egy 28 éves közép ter­
metű barna né vagyok, 
megösmerkedni óhajtok 
házasság céljából hozzám 
illő fiatal állami vagy ipa­
ros emberrel, de csakis 
józanéletit legyen, eseti -g 
fiatal özvegy lehet, egy 
gyermek is. Komoly le- 

I velőket kérek „könyvelé- 
: n6“ jelige alatt a kiadóba 

5006i ..——-----------------------
Nán&el

j böszörményi vagy más 
hajduvárosboli jóképű me- 
nvecskével mogismerked- 
no gazdag földbirtokos. 
Levelek „Biztos jövő* 
címre a kiadóhivatalba 
küldendők. 6014

328
I ígéret szép szó. Sejtel­
meim ugy-e valóra váltak. 
Nem átkozlak tönkretett 
boldogságomért, életemért. 
Másnál több szerencsét ős 
azt a i oldogságotkívánom 
amit ón akartam nyújtani. 
Leveleid jövőre óvni fog­
nak hasonlótól. Utoljára 
nevess jót volt rabszolgá­
don, ki maga is szeretne 
nevetni sirás helyett hi­
székenységén. b

Imádott
drága csillagom! mért nem 
beszeltél velőm, elég lett 
volna csak egy pár szó Is, 
mért kínozol í Mondd igaz 
Ielkedre, akarsz-e velőm 
beszélni ? Minden gondo­
latom nálad, mért is sze­
retlek oly nagyon tégedet. 
(Sírig Ilii Zolid. írjál. 5109

AjánSaL
Oasdaasaonynak

ajánlkozik egy nő, telje­
sen jártas a főzésben. — 
Csillag-n, 34._______ 5038

Tágas
padlózott pincelakás gyer­
mektelen házaspárnak — 
azonnal kiadó. Tisztvisclő- 
telep 4.____________ 5037

Udvarra-
nyíló szoba május 1-jéro 
kiadó. Értekezhetni: Ho- 
inokkert Óvoda-utca 15 
!_________________  5053

Kiadó
Bzépen bútorozott utcai 
•sóba, előszobával, legény­
ül?,0^?8'’ kaputól jobbra.

Egvmalom- 
5060

APRÓ Hl
Lembe* I

Xtilönbejáratu
iror.ott szoba úri ház­

át kiadó Oaray-utea 3 
6059

sdw*. tavuá*m»á«a..
tárdstés IrleSSt

Kiadó
két esebás udvari modern 
lakás, villan yvllági lássál. 
Árpád-tér, Sámson utca 8. 

_______________ 5074
Kiadó

lakások a Bozzay-telepen 
külön udvarral ée hozzá- 
tartozékaival_______ 4684

Gyermek
kocsik és kosarak legol­
csóbban Koasuth-utca 25. 
Javításokat kőszit. -»425
~ Kiadó
lakás Batthyány-utca 6. sz. 
udvarban 2 szoba, 1 ve­
rende hozzátartozó helyi­
ségekkel, jó vizű kút 
__ _______________ 4410

Friss
melegágyból karalábé és 
ugorka naponta Paceltnél 
Bathiény 1-u. 6., szinte ki- 
ültetéshez szükséges virág 
palástok cserepes virágzó 
növények nagy mennyi 
ségbon és olcsón Pacelt­
nél Ferenc József-ut 8 ez.

189
Darabos­

aié* 83 sz. alatt egy négy 
szobás utcai lakás május 
1-től kiadó, értekezhetni 
dr. Borzsovay Jenő ügv- 
védnél. Csápó-u, 4. 188

Tttsifa-telep
lakással: A Kcllner-féle 
vásártér 18, tűzifa-telep 
lakással, Ugyanott 4 szo­
bás lakás minden mellék- 
helyiségekkel, külön ud­
varral május 1-től kiadó. 
Értekezhetni: Blaskovite 
telep. 182

Gummi
baafüző a legújabb 1 Ka­
laptollak olcsó árakban 1 
Kötött női felöltők nagy­
választékban I Benyáts 
Emilnél Debrecen Főtér.

176

56
fillérbe kerül egy pár 
íérfi vagy női harisnya 
lejelés pamuttal együtt, 
Benyáts E. harisnyagyára 
Debrecen.______ 175

Pörkölt
kávé különlegességek vil­
lany üzemű kávépörkölde 
a kirakatban, Fólegyházy 
Jánosnál Piac- és Miklós­
uk» sarok. 174

KI ssép
■a ős tartós ci- 

^ M pőt óhajt 
W' iB venni vagy 

9^.rendolni az 
bizalommal 

keresse fel Falusi Károly 
polgári és katonai cipész 
mestert, Csapó-u. 4L 173

A hajregenerátor
az őszülő haj eredeti szí­
nét vissza állítja, anélkül, 
bogy festene. Ara 1 kor. 
20 fillér, Kub k Sándor 
„Megváltó'* gyógyszertá­
rában, Debrecen Tisza-pa- 
Iota.________________164

Kiadó-
egy, esetleg két szobás 
úri lakás bútorozva a 
Csapó-utcán. Cim ifj. Dá­
vid Sándor, Kut-utca 34. 
____________ 160

200
métermázsa legjobb minő­
ségű gyepszéna a Horto­
bágyon, Mátán eladó. Ér­
tekezhetni Axmann Gyula 
állatorvosnál. 158

Bóssa arokendo..
tisztit, felfrisit, erősít, 
szépít, ifjit. Ára 1 kor. 
Kapható Jósa és Jéna 
drogériájában líossuth- 
utca 8. 153

Homok-
utca 104. szoba, konyha 
május 1 re kiadó. Érte­
kezhetni ugyanott, 6024

Elegánsan
bútorozott külön bejáratú 
szoba kiadó özv Schwartz 
Adollaó Hatvan-utca 24 

6019

Bútorok
legolcsóbban kaphatók, 
havi részletfizetésre is. 
IVeisz Gyula asztalos ős 
kárpitosnál, Széchonyi-u. 
19. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. 171

Király
kávéi mégis a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dógun- 
íeld-tér 11, 170

Aro
és kézápolásra legjobb n 
Gyöngyvirág c-ém 1 kor 
Gyöngyvirág púder 1 kor 
Gyöngyvirág tej 1 kor. 
Gyöngyvirág szappan 70 
fill. Beszerezhetők Kubek 
Sándor Me 'váltó Gyógy­
szert Arában, Doorocon, 
Tisza palota. ifin.

Menthol szesz
csuz, rheuma izületi fáj­
dalmak ellen a loghatn- 
sosabb. Ara 1 K. Kapható 
Jósa és Jóna drogériái■!- 
Df.n Kossutk-u. 6, 1G5

Bégi
aranyat és ezüst tár­
gyakat, pénzeket, tö­
redékeket, a legmaga­
sabb árért bevált vagy 
becserél Kónya Lászió 
órás. Debrecen, Kos- 
suth-utca 2. 187

Egy
külön bejáratú szoba, két 
ur részére teljes ellátással 
kiadó. Zöldfa-utca 10 sz. 
__________________ 5015

Kiadó
4 szobás utcai modern úri 
lakás. Értekezhetni Fisch 
Testvérek Lázárában Hun­
gáriával szemben. 5050

Budai
Ézsaiás-utca 20számú ház 
ház 1000 kvedvát föld sok 
szép gyümölcsfa és szőlő 
eladó és kiadó is. Érte­
kezhetni Csapó-utca 21 az. 
alatt. 5 48

Házlkeazt
igen ízletes, benlótkezésre 
és kihordásra kapható — 
Varga-utca 24 5004

Üzlethelyiség
ufivanott bármily ipari 
célra alkalmas nagy mii- 
helz, továbbá istálló nagy 
kocsiszínnel és egy szoba 
konyha azonnal kiadó. — 
Értekezhetni Honvéd-utca 
20 bent az üzletben. 4998

Frizernö
ajánlkozik házakhoz, cse­
kély fizetésér Honvéd-u.48 
_____ ______ 5069

Kiadó
üzlethelyiség lakással 

együtt, bármily üzletnek 
megfelel. Honvéd és Ker­
tész-utca sarok ház, bő­
vebbet az udvarba a tu­
lajdonosnál. 5070

2 szobás
lakás, közel a főtérhez, 
azonnal kiadó. — Egyik 
szoba albérletbe adható. 
Ugyanott fűszeres tanuló 
felvételik. Jókay-utca 3 
__________ 4981

Biztos
megélhetési! vendéglő el­
utazás miatt azonnal ki­
adó. Berendezés eladó. — 
Kétnaalom-utca 16 4970

Kiadó
szépen ’ 1 orozott szoba 
Széchei i utca 37 szám, 
emelet. 4900

Bósesalonna
úgy nagyban, mintkicslny- 
bon, a iegelönyösobo ár­
ban szerezhető bo Végh 
Gyula hentesáru üzletében 
Hunyadi-utca 12 _ 4937

Költözködik
figyelmébe. Bútor javítást 
és takarítást jutányosán 
kéisiti háznál ia, hívásra 
azonnal jövök Gyifka Fe­
renc asztalos, Pélerfia 45. 

_______________ 6047
4 szoba

előszoba s a mellékhelyi­
ségekből álló utcai lakás 
kiadó. Bethlen-utca 9 — 
Ugyanott használt bútorok 
kaphatók. 49,c*

Kölosön-
fttrdőkádak kaphatók Pl 
u. 3z. lüss Ignác uj h 
lyiségében 49

Szén,
Tűzifa
Cement

Tégla
alti 6siarate tói
a legolcsóbban és 

legpontosabban 
szállít 955

HatTsn-ntoa 64.
k* Telefon 982.

A
város legjobb helyén rfl 
jómeneteli.' fűszer, rőt 
rövigáru üzlet. Trafik. it: 
méréssel, évi 60,000 k 
róna forgalommal más ví 
lalat miatt azonnal elad 
2 nagy házzal, gazda r á 
udvarral, vagv kiadó béri; 
Cim a kiadóban. 491

Modern
négy szobás lakás mind: 
koniorttal május 1-re 1: 
adó Simon£fy-u. 32. 48.

~ Egy
nagy zárt kocsiszín, cg 
lakatos míiliely kiad 
Józs. kir. b.-u. 59. 481

tartós, saját­
készítésű

cipőt
egyedül csak a

teái [zipUtt
szerezhetik be a 
legolcsóbban Csapó 

utca 12.
Ezelőtt volt a fő posta 
mellett. Megrendeléseit 

eszközöltetnek.

Kiadó
3 szobás modern utcai 1: 
kás Könyök-utca 8 608

Hölgyeim!
Figyelem I Özv. Czitroi 
Mórné hölgyfodrász lizli 
lében mindennemű divi 
tus hajmuri ka és frizur 
kellékek olcsón beszore; 
hőtök. — Alakítás, fosté 
pontosan. Simonffy-utcn 
Tej - piac,___________ 509

Lakás
központon, árnyas park 
bari olcsón kiadó Csapd 
utca 19 50!)

Füaserttslet
igen jó rnenotolü, elé nyű 
feltételekkel átadó. Cim 
kiadóban. 609

Apró hinti*.q
VMékra epri

dós Wvut^ 
•| (MkttdkM.

A
Néptakafék- 
pénztár m. sz.
Debrecen, Flao-utca 

75. szám.
961 Felhívja az

Iparosok, vasú asik, 
mnnkisok

figyelmét arra, hogy a 
vámospércsi ut mentén 
levő Czegtédy-te epen 180 
négyszögöles parcellák, a 
létai utón 150 négyszög- 
öles parcellák, a máv. 
gépjavitómiihely mellett, 
az Onosai-utcában 180

. Egy
szép világos száraz pin,, 
lakás gyermektelen ház- 
párnak május else-Ap. ^ 
sdó Rákóczi-tt. 10' 5j. ,

Okmány saertn,
Megszerez házasság 
korusitást, törvén 
örökbefogadást, ip»rí,n. ' 
délyt sth nz AltaUnV. 
Ugyvivőség irodája jja. 
van-utca 5 sz. jjjj

Hámikosit
igen ízletes, Leniétlroií«.
é.-; kihordásra kapható, t- 
Szabó Pálné Domb-u ,
18 az'tn.______

Kiadó' X
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A B*ó AXJSCi
patái bétába

fltec. V&8****1*
tStóSl 10 fillér.

HIRDETÉSEK
ten menttelel

Apr* hirdetések dye eldre 
fizetendő. Vidékről »' ró 
hirdetések djje leréQe- 
gyekben ie beküldhető.

Megbízhat»
bejáró takarítónő ezennel 
felvétetik. Cun a 
biratalbam________ 2íH±

Egy
fizui szolga felvétetik
»« f- cfí°6‘ SS
été* 4o_______ -——

Lakatos

Lakatos
L. fArvező tanonook, öze- ÜV munkások ősmun.
bűnök felvétetnek a \ »
butorgyár^^^«89

Őgyes
(utal ember napszabónak 

egv fiatal fm szabó
inasnak felvétetik

*-“»M- •WA5S
u:c& ölj______ - -

Qazdasaionyl
állást keresek, 40 é™8 
független nő vagyok. Qh 
mem Pesti-utca 4. 5087

Veszek
tejet 30 literen felül bár-
nijen mennyiségben. Aján­
latokat „Közvetítő bank 
,.*• továbbit. Piac-u. 21. 
r ___________ 6076

Igen szép, uj

ház
több rendbeli lakások­
kal nagyon olcsóérteladó

Eötvös-u. 104. 1065
Tisztességes

józan életű 2 gyermekes 
házaspár, gyári, bolti, 
iroda-szolgai, kapus! vagy 
: izmesteri állást keres.
1 im Fekete József, Szo- 
boezló, V. tized, 7 szám. 
________________8085

Ügyes
fiiszerkereskedő-segéd 

azonnali belépésre fölvé­
tetik Grósz Lőrinc Mester 
■■tea 15 __________ 5126

Zálogjegyeket
aranyról, Akezerekről, in­
góságokról veszek Betl> 
bn-uua 2 szám, J131

Két
■ gyes varrólány telvété-
‘-k PáterSa-utca 18 5129

Egy
házmester felvétetik. Jó- 
tsef Hr. berceg-u. 85 sz. 

_________ 5080
Fűszeres

tanulót keresek. Cim meg­
tudható ibolya virágüzlet- 
ten Szentannán. 5081

Felvétetik ~
gyakorlntt simaruha vasa- 
,\nA.■ W ing vasalónő.

0 „mosóintézet, Piac 
- i®±.__________ 5070

Óvadék
veikül ügyes megbízható 
mb-roV péuzbeszedő és 

ügynöknek fölvétetnek - 
1 a*£ Ti Van'ó8Ól- _r.^

Kereskedelmit
hnf.ffn,,Ugyes fiatalember 
rn"k ,V'Í 1,l:,tlloz ki nyvelő- 
L Ajánlatokú-L\r,AoUr. ahtv

«•'ld-ndok. ;,U78

Biztositó inté 
zet keres

fix fizetéssel. — 
Ajánlatok tüzetes 
referentiákkal a ki­
adó hivatalba ké­
retnek „Biztosító" 
jeligére mse

Ügyes
nős házmester, áld bolti­
szolga is, felvétetik. Killer 
Ede bútorüzletében. 5094

A Háztulajdonosok
Egyesülete irodájában egy 
jó irásu kisasszony felvé­
tetik. Saját kezűleg irt 
kérvények személyesen 
Hunyadi-u. 14 szám alatt 
irodába d. e. 9-től 12 óráig 
adandók be. 6065

Keresek
egy felső iskolás növen­
déket a nyári iskolai szün­
időre, gyerekek mellé. 
Postafiők 25. 5071

Pénzbeszedő
munkafeliigyelő, vagy — 
hasonló bizalmi állást ke­
res állami nyugdíjas al­
tiszt Jelige VK. J. 23" a 
kiadóhivatalba. 5040

Veszek
kőt golyós szódavizkészitű 
üveget Sarok Imre, Hor­
tobágy malom. 5048

Üstöt
üstházzal keresek megvé­
telre. Cim a kiadóhiva- 
talban._____________5044

Varró
és tanuló lány felvétetik 
üzleti munkára. Pereces- 
utca 24.  5046

Hegedű
tanító kezdő fiatal ember 
részére luivciutik. Juzstii 
kir. herceg 30._____ 5045

Ügyes
varró kézi lányok felvé­
tetnek Darabos-u. 50 sz. 

__________  5057
Könyvelő

24 éves fiatal ember, az 
összes irodai teendőkben 
jártas, május 1-re állást 
keres. Janovits Sándor, 
Kossnth-u. 24 50*%

Gyakornok
felvétetik K 60. kezdö- 
tizetéssel, állandósítás ese­
tén nyugdíj jogosultság­
gal Az Adriai biztosító
társulat Vezérügynökségo 
Arany J4nos-u- 1. 5056

Fiatal
fűszeres segéd és tanuló
teljes ellátással fölvétetik 
Wéber Ede Hajduszo- 
boszlő. 5061

Házmester
kerestetik Kandia-utca 19 
szám. __ 5028

Haszonbérbe
keresek

egy 200-250 kát. holdas

birtokot
azonnali, vagy októ­
beri átvételre. 1047

Cim a kiadó- 
hivatalban.

Egy
jó menetelő gyári ipar- 
vállalatba társ kerestetik, 
lehet kereskedő is. Óim a 
kiadóhivatalban._____ 18 L

Ügyes
varró és tanulólányok fel­
vétetnek Klein Lászlóné 
divattermében Bethlm 5.

5031
írnok

azonnal felvétetik ügyvédi 
irodába Piao-utca 79 szám 
alatt.____________  5029

Asztalos
gyalupad és rézüst, hasz­
nált megvételre kerestetik. 
Cim a kiadóban. 5017

Ügyes
rőfós kereskedő-segéd ál­
lást keros azonnali belé­
pésre. Bővebb felvilágosí­
tást Alkalmi Áruházban 
Csapó-utca 19 5009

Május
elsejére házmester keres­
tetik Simonyi-ut 4 sz. alá. 
__________________ 5003

Kezdő
ügyvédjelölt, vagy egész 
napos jogliallg-itó alkal­
mazást nyer dr Hódy Béla 
ügyvéd irodájában Piac-u. 
77 sz. __________ 4997

Fehémbmtt
varrodába gyakorlott gép­
munkások és gomblyuk­
kötő leányok felvétetnek 
Kossuth-utca 58 4996

Takarítónő
padlókefélésben jártas, 

ügyes nő, reggeli órákra 
felvétetik. Cim a kiadó- 
hi vajaiban. ________4993

Angol
férfi szabó és alj varrónő 
azonnal felvétetnek Rótt 
L. divat-szalon, Piac utca 
7 sz. 4987

Házmester
gyermekteien felvétetik 

Méliusz-tér 13 alatt 4951
Nős házmester 

jel vétetik Csapó-u. 90 sz.
4950

Gépész
azonnali belépésre felvéte­
tik, gépjavításra és csép- 
lésre Hajnal-utca 21 4907

Eladás.
Eladó

Lerendezések. A keres­
kedelmi és iparkamara 
eladja régi házának disz- 
leremberendezéseit elnöki 
emelvénnyel, padokkal, 
székekkel, csillárokkal, 
asztali és fali karlámpák­
kal. Művésziesen szép 
íermészotes tölgyfa beren­
dezés. — Eladja továbbá 
iparmuze urnának üveg- 
szekrényes álló éa fekvő, 
berendezéseit, emeletes 
hozzájáró vaelépcsőkkeJ 
stb. Üzleti berendez-sül 
kiválóan alkalmasak. Meg­
tekinthető d. e. 11—12 
között a kamaránál. 191

"Eladó
szőlló a mikopircsi Bajos 
kertben, a sárándi állomás 
közvetlen raktáránál 1300 
négyszögöl kitűnő bor­
termő szőllóvel, gyümölcs­
fákkal, zsindelye« nyaraló 
lakással. Értekezhetni Fe­
renc József-ut 17 c. 5119

UJ-mórlotelep
Dobó-utca 33 számú sarok 
ház, nagy telekkel, szőlő­
vel beültetve, jó vizii leüt 
uz udvarban, bárom szoba, 
konyha, kamara és üve­
gezett verandával eladó. 
Értekezhetni a 'ulajdonos- 
sal, ugyanott, 5115

Kiadó
33 katasztrális

hold homok föld a

Paczon
Értekezhetni Mester­
utca 46 szám. 1063

Varrógép
egy teljesen uj varrógép 
sürgősen eladó. József 
lrir. herceg-utca 13. 5141

KAvómórés
igen jótorgalmn, azonnal 
eladó elüti zás miatt, Késes 
ntca 6. Megtudható a ká­
vémérésbe, 5086

Iparvág&nyslnek
rendelés folytán vissza­
maradt, teljesen újak, 10 
darab, darabonként 6 mé­
ter hosszban, sürgősen 
eladó. Cim: József kir. 
herceg-utca 13 5140

Jó
kerékpár eladó. Arany 
János-u. 14. az utcai pin­
ce lakásba. 5105

Eladó
4 törzs méh Boconádi 
kaptárakban és 10 üres 
kaptár, Hatvanutcai-kert, 
Gohér-utca 19. 5099

Egy
jókarban levő karikahajós 
női varrógép eladó. Pa- 
csirta-u. 44.________ 5119

Eladó
bútor. Honvéd-utca 26 sz. 
alatt több rendbeli bútor 
olcsón eladó 6111

Elad*
egyes, kettős láncos ekék 
tajigával, vasborona, Ióka- 
na és szekerek. Morgó 6. 

_____ ______ 5108
Perzsa

szőnyegek és egy ruha 
mángorló eladó. Piac 72.

6137
Permetezők

eladók, közte „Co’.ombusz" 
is Markus Jenőnél, Piac­
utca 45 sz.________ 5116

Tiszta
ágy. éjjeli szekrény és 
kihúzható asztal eladó. 
Csemete-u. 15. 5122

Bézágy
teljesen jókarban levő 90 
koronáért eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. b

Olnkezett
bádog, használt üzleti 
ernyő hatméter, gépezet­
tel eladó. Betlilen-utca 18.

5146

Eladó
a vénkert közepén 
pormentes helyen 584, 
521, 871 négyszög- 
öles terület, együtt v. 
200, 306 négyszög- 
öles területekben ju­
tányos áron, jó kar­
ban lévő szálló, ne­
mes gyümölcsfák, épü­
lettel, felvilágosítást 
készségei ad 1058
tovács János füszer-

skedö Jókai-u. 52.

13 hold
828 kvadrát máta cuoán,
2 hold 1579 öl ujföldün 
eladó, értekezhetni Qso- 
konai-u. 35.________5128

Kerékpár
jé karban, szabadonfntó 
eladó. Csapókért, Kinizsi- 
ntca 74. 51S03

300 öl
házhely Gzeizing-telepen 
eladó. Értekezhetni Sárkö- 
zynél, Hatvan-u. 17. 5132

Sárándí
állomásnál eladó szőllő 
értekezhetni Hatvanutcai- 
kert, Diófa-u. 15. 5084

Eladó
egy nagy tükör és fal 
burkolat, Füvészkert-u. 5.
_______ 5090

Egy
jókarban levő bicikli eladó 
Nyil-u. 111.________ 5099

Méhek
18 család kaptárban és 
kasban eladók. Mester-u. 
2L________________ 5092

Egy
gramofon eladó. Kigyó- 
utca 11.___________ 5993

Hadházi
állomás mellett, szőllő, 
télen-nyáron lakható épü­
lettel eladó. Értekezhetni 
Kazinci-utoa 4.______5096

BáJtóoy-
utca 23 alatt 2 szép ágy 
sodronybetóttel eladó.

5143

Építtetők
figyelmébe!!
Az Árpádtér templom 
építésénél fennmaradt
I. rendű mész, 1 szi­
vattyú, szivattyú haj­
tásra villamos motor 

és gflmbfa

eladd.
Érdeklődök a temp­
lomnál bármikor fel - 
világosiítatnak. 1Q48

Eladó
réz függőlámpa Thalv 
Kálmán-u. 7. 507 >

4—5—6
méteres 500 drb. akácfa 
eladó. Péterfia-n. 56. 5067

Eladó
31 katasztrális első 

osztású
szántóföld

szép uj gazdasági épüle­
tekkel s jóvizü kuttal el­
látva, téglavetésre alkal­
mas. A iöld fekszik a 
szoboszlói köves ut men­
tén, a városhoz 6 kilo­
méternyire, az állomás­
hoz 5 perc, 1055
Értekezhetni: Varga­
utca 27. szám. ugy- 

nökök kizárva.
Boltajtó

rolóra!, uj, eladó. Páterfia 
utca 56. 5066

Ozlnos
nagyobbszerü Íróasztal, 
ebédló-kereno eladó. Jó­
zsef kir. herceg-u. 36. 
__________________ 5082

Eladó
uj ablakok, ajtók többféle 
méretben Bodnár aszta­
losnál, Bundi-u. 8. 5077

Egy
fehér kettős gyermekkocsi 
eladó, megtekinthető Pé- 
terfia-u. 84»________ 6020

Kevéssé
használt jégszekrény, mo­
sókatlan és 2 festett ágy 
eladó. Hatvan-u. 20. 5034

Eladó
Haj dnhadházon egy

modern uj sarokház a 
Főtér közelében, mely áll 
3 szoba, konyha, spájz, 
veranda mellékhelyiség­
ből, elhelyezés miatt stir-

gősen eladó, ezen ház 
ármily üzletnek is meg­
felel. Cim ugyanott 359 

szám, özr. Bagoly Sán­
dorod szomszédságában. 
_____ __ 5068

Eladó
kivéesé használt nagyon 
szép hintó és Viktória 
kocsik, női nyereg, lo­
vagló kantár Riesz kocsi­
gyárban, 6008

150 hL
400—600 literes tiszta jó­
karban lévő Uoroshordók 
eladók József kir. herceg 
utca 18____________ 5010

Akáosfa
száraz, haszon fának, ozu- 
lápnak eladó. Libakert 12 
__________________ 5001

Olcsón
eladó, teljesen üzemképes 
eséplőgarnitura — Macsi 
uradalom. Macs (Debrecen 
mellett.______ 494c

Piac-
utca 10, a Kereskedelmi 
Akadémia melleiti házié 
bontásból kikerülő tégla, 
cserép, faanyagok, ajtók, 
anlakok: bádogtetö, csator­
nák, szóp cserépkályhák, 
és egyéb anyagok eladók. 
Értekezni lohet a hely­
színen Kornhauser és Ne­
messel. 4883

Eladó
fűthető fürdőkád és egy 
10-ee számú harisnyakötő 
gép Libakert Szegfű utca 
24 szám. 4826

Egy
sörcsarnok és egy pálinka 
depó vezetés hiánya végett 
azonnal eladó. Hol, meg­
mondja a kiadóhivatal.
__________________ -1985

Jókarban
levő szalongarnitura asz­
tallal együtt eladó Péterül 
14 sz._____________ 4979

Különféle
használt, de jó karban levő 
bútorok azonnal eladói 
Arany János-utca 22 sz

4965 1
" Eladó
Árpád-tér 47 sz. háznál 
ócska iedóleserép, ócska 
ajtók, ablakok. 4949

Könnyű
féderea kocsik újak t-s. 
használtak eladók. Csere-j 
pea-utoa 17.________ 5058 j

Eladó
A városi faraktár mel­
lett a MÁV gépjavító 
műhely közelében —■ 
a JÓNA-féte — mint­
egy 5000 négyszgö! 
ingatlan egészben vagi 1 

parcellánként \

teMiM itató, j
Értekezhetni a Debre­
cen Belv rosl Taka- 
rékpónziaó igazgató­
jánál Piac-u. 41 sz.



Nagy Lajos hirdetési irodájából, 
Csapó-utca 13.

a Bozzay-telepen
kevés befektetéssel, a rajta levő kölcsön 
könnyű visszafizetéssel, heti vagy havi 
részletekben. Ezen házak megvétele annyi­
val is előnyösebb, mert már itt a kölcsön 
folyósítva van, mig a mai nehéz pénzvi­
szonyok végett nehéz kölcsönhöz jutni. — 

Értekezni lehet a telepen 954

HAsvevök!
Nyilas-telep', Német-utón, 
23 sz. ház elköltözés miatt 
minden áron elitdá. 5039

Vargakert
K Tóth-utca 15 sz. hfiz 
elköltözés végett eladó.

_____ 5036
Mahagóni

kredone, feiler, asztal, szö- 
nyegdivfiny, gramofon, füg 
gönyrtidak, drapéria, álló 
szalonlámpa eladó Varga­
utca 37_________ 5Ű41

10 hold
föld az Ondódon eladó. — 
Értekezni lehet: Zöldfa­
utca 10. _____ 0012Két~ -
os egynegyed hold föld 
eladó az Apafájánál. Ho- 
mok-u. 3. 5001

Külső
Barcsay-telcp, Szél-u. 15. 
bzám, egy u,i ház 590
négyszögöl, jó vizű kút, 
kerítéssel van elátva. Ol­
csón eladó, értekezhetni 
a helyszínen a tulajdo­
nossal. 5055

Egry
jókarban lévft könnyű fé- 
doros hintó eladó Széché­
nyi-utca 25______  5022

Fttsser-
üzlcti pult, stelnzsi, mér­
legek eladó Csillag-u. 50 

______ 5018
Márványlapos

mosdó tükörrel, kifogás­
talan állapotban eladó. — 
Értekezhetni Piac-utca 33 
házmesternél.____50J.2

Szalong arai túra
kevosot használt, tiszta jó 
állapotban olosón eladó. 
Szalkai-u. G. 50G3

Eladó
ház füszerüzU'ttel, 15 év 
óta fennálló jó forgalmú 
évi 40 ezer korona, csa­
ládi körülmények végett 
azonnal eladó. Cim a ki­
adóhivatalba. 5054

Négy
szoba, konyha, kamara 
és pince helyiségbe való
villany lnszterek el­
adok. Csapó-utca 36. 190 

A j, Zászló.
Dráma, egy felvonásban. 
Irta : Than Gyula, Kap­
ható lapunk kiadóhivata­
lában. Ára 40 fillér.

Végtelen olcsóért 
meglehet kapni

DEBRECZEN! ujsao> április 28

Betoncsöveket
gyártó formák eladók, ér­
tekezni I)arabos-utea 51 

185

Bál
Pétorfla részen 400 öles 
telekkel azonnal eladó. 
Értekezhetni Libakert 12.

6000 Egy
kis füszerüzlet berendezés 
jutányosán eladó Rákóczi­
it tea 19 6027

Vendéglő
házzal együtt sürgősen 
eladó. Csak a bérlet 9 
százaléknál többet jöve­
delmez. Értekezhetni tele­
fon 524. 4999

Boltijáé
kevéssé hasznait, konyha 
és kamara ablakok el 
adók Teleki-u. 64 5026Eladó

egy Bzalongarvlture Csapó 
utca 19. második ajtó,

4988

Eötvös-
utca 7 számú ház eladó 
Értekezhetni ugyanott a 
tulajdonossal. 6025Két

hold lucerna nyári tor 
méso eladó. Értekezhetni 
Löki Sándor megyei haj­
dúval, 6035

Zalai Márk taraár
3 havi könyvviteli szaktanfolyama felnőt­
tek számára a húsvéti ünnepek miatt csak 
mijns hó 4-én veszi kezdetét. Tantár­
gyak : Szép-, disz és gyorsírás, könyvvitel, 

számtan, váltóisme, levelezés.
Tandíj 80 korona.

Beiratás naponta d. e. 10—12-ig. Plao- 
ntoa 58. sz.. Iparbank udvar.

Nagy Lajos hirdetési írodájábJl Gsapő-u. 13

IJiztos kenyér \
Úri megélhetés 1 Keres­
kedő segéd arak! Olvas­
sák el kérem ezt a hir­
detést figyelemmel ! Ez 
egy csoda dolog! Eladó 

regi jó
fűszer-üzlet

házzal, áruraktárral, tel­
jes modern szoba és 
konyha berendezéssel!!

Haláleset miatt.
Az egész mindenségnek az ára

mindössze 9200 korona!
Szoboszlón, a nagy vásártéren, sarok ház, 
Vl-ik tized 127. házszám alatt Kiss Ármin 
ur, kinek neje elhalt, senkije sincsen, most 
eladja mindenét, házát, üzletét, melyben 
italmérés is van, ezer korona értékű áru­
raktár, modern szobaberendezés és konyha­
berendezés. Az egész mindenségnek az ára, 
a házzal együtt 9200 korona, de alább 

egy fillérrel sem ! 935
[E nagylelkű sarok ház cseréppel és bádog- 
Itetővel van fedve, az üzlethelyiségen kivü1 
[magában foglal egy szobát, konyhát, pincét, 
[raktárhelyiséget. Van egy gyümölcsös belső 
[udvar és külön gazdasági udvar, sertés- 
[ólakkal, egy nagy cserepes góró, egész­

séges, száraz lakások.

221—1912. végrh. szám

Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. Ve. 102. §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
nagyváradi királyi törvényszéknek
1907. évi 27503. számú végzése kö­
vetkeztében dr. Habókay Béla b.- 
ujlalusi ügyvéd által képviselt Sár­
réti Nénbanl; javára, földesi lakos 
ellen 242 kor. s jár. erejéig 1907. 
évi december hó 10-ón foganatosí­
tott kielégíti si végiehajtús utján le­
ég felülfoglai és 1800 koronára be­
csült következő ingóságok, u. ro.. 
fa-anyagok nyilvá-nos árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a p.-lndanyi 
kir. járásbíróság 1907. évi V 3522 
számú végzésé folytán 242 kotcn 
tőkekövetelés, ennek 1907. évi au­
gusztus hó 20 napjától járó 6®/o 
kamatai, Vs °A> váltódij és eddig 
összesen 124 kor. 29 fillérben hírv­
ilág már megállapított költségek 
erejéig Földesen, a végrehajtást 
szenveded lakásán leendő megtar­
tására 1912. évi májas hó 9-ib 
napjának délelőtti 9 órája katar­
id ül kitüzetik és a hoz a venni 
szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hiva'nak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 109. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a leg­
többet Ígérőnek szükség esetén becs- 
árvn alul is el fognák adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le- és lelül- 
foglaltíitták, és azokra kielégítési 
jogot nyertek voln i, ezen árverés 
az 1881 .‘ évi LX. t.-c. 120. §-a ér- 
t lmeben ezek javara is elrendel­
tetik. n , .

Kelt Hajdúszoboszlón, 1912. évi
április hó 23. napján.

Páll Ferencz
1024 Hr. bir. végrehajtó.

Melyen jórmmetelii 
szatócsüzlet is van !

Szoboszlón,
a főtér közvetlen közelében!

Hatalmas nagy telekkel, 400 kvadrát 
öl. Az épület cserepes, van rajta egy régi 
jómenctelü szatócsüzlet, trafiK engedélybe! 
és az üzlethelyiségen kívül a következő 
lakásokat foglalja magában:

Egy rendbeli kétszobás és két rend­
beli egy szobás modern lakás, mellék 
helyiségekkel ellátva.

Van továbbá sertésó!, baromfiól, el­
különített baromfi udvar, egy kamarahelyi­
ség és fáskamara. Konyhákért és gyümöl­
csöskert.

Ára e háznak mindössze 8 ezer korona!
Tulajdonosa Eisenberger Dávid ur és 

neje, van pedig ezen ház Szoboszlón, VI. 
tized 484. szám alatt. 1085

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó- u. 13.

De nemcsak a pékek, hanem akik Sso- 
boszlón akarnak házat venni! Végtelen 
alkalmas volna ez az alábbi ház péknek, 
bodegának, vagy vendéglőnek! Most Is 
pék bérli e hazat. B ház ma 10 percentet 

Jövedelmez!
Csoda szép nagy ház Szoboszlón, a 

főtér közvetlen közelében, Kossuth-ulca 
229 Szám alatt, ezelőtt az Ember Juliánná 
Almásiné asszonyé volt, most pedig a Gá­
bor Mihály ur tulajdona, aki csak azért 
adja el, mert ő Nánáson lakik. (Bocskai-tér 
3153 szám alatt).

Nagyon szép ház, 8 ablaka van az 
utcára. Óriási nagy telek! Van rajta 4 nagy 
szoba, két nagy konyha és szép nagy vc-
randaX Keresztépü’ctben péküzlet sütödével. 
Van továbbá 1 szoba, konyha, kamara, 
spájz, fáskamara, két sertésól, igen jóvizü 
kút. Virágos, gyümölcsös és veteményes- 
kert. Elkülönített baromfi udvar. <8U
Ára mindössze 6500 forint I Most évi ha 

szonbért fizetnek érte 1200 koronát!

Hátból János
vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalat»

Modern-üzlet Egyháztér 5 szám alatt
(Nagytemplommal szemben), ahol mint szezon cikk: eJcg^ns háztartás jtgsze
különféle nagyság és kivitelben, egy és kétajtóval, Ijsö..',e"<?üHtaiinui eszközöltetnek, 
tékban, jutányos áron jótállás mellett beszerezhetők. Javítások régzére
Ugyanott díszes és célszerű mosogató asztalok, szoba elesettek, gyene
a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig. i,«.r,«nvn7ott lemezEzenkívül állandó nagy raktár öntött vas zománcozott, J®'|®"J0Z0M08dók, 
„Nepturn“ kályhák cs gázfürdőkádakban. Fürdőszobai pipere cikkekb . 
elesettekben, valamint mindenféle bádogárukban. ,. mn„„vßződés.

Minden nagyhangú hirdetésnél jobban beszel a személyes »8^ rj
Kérem az érdeklődőket üzletem megtekintésére. |
Műhely és iroda Darabos-u. 54. — Telefon ^
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NBUSCHLOSZ TSSTVÉRBK Szatmár

ÜK

LúíísüJ

J9U- api in» 40

Házhelyek ~
iraeiás-telep Fancscvits-utcán, a vámos» 

\JJLt közvetlen közelében, igen előnyős 
?érCS1 feltételek mellett

eladók.
A föld vályogvetésre alkalmas. Homok 

. helvszinen ingyen áll a telekvevők rendel­
kezésére. A vevők a 864
jelzálog és Hitelbanknál,

Piac-utca 30. (földszint) 
jelentkezhetnek, hol a telekre és az épitke»
'Jcf„ megfelelő kölcsönt is kaphatnak^^

OtoKwC.^,.-. ujaAU

feme Józsej-ut 8.
Telefon 773 szám.

- Villamos megállótól 1 perc

Terracotta Sítf 
Tűzálló tégla SUS, 

Fayence lemezek. 1
Koch-féle roeidingi és folytonégő 

.kályhák, kéménytoldók és a hires Róna 
I íéle redőnyök kerületi képviselete.

y&gy Lajos hirdetési irodájából, 
Csapó-utca 18.

A József kir. ber- 
ttg-ú. 17. Szánod 
Szép nagyúri báz- 
oak fele túlajdoo* 
része 32 ezer 500 
koronáért meg- 

kaphatói

Tulajdonosa e 
fele résznek Szabó 
Antal ur, lakik Péter tta-u. 4. ■*» cs Ma­
joros Béláné, úrnő, állami gymnasium! 
tanár neje Szamosujvár. *083

Karteien kívül.
Mező Ármin

V'".

Csak rövid ideig 1 Csak rövid ideig!

Az üzlet feloszlik
Wallerstein Fülöp és 
Fiai női divat üzletét 
megvettem, az árukat 
minden áron árusítom 
Az üzlet feloszlik, a 
raktár egy tömegben is § 

’ . Berendezés eladó.
Kcssuth-u. Kölcsönös se­
réi yző palota gyótár m.

riZj:nx. xyn;y'. ^msESBPRi

MeyvMtéssot ós 
íebesgyar

Fivésikcit-atúa 9.
. w felvesz 1045

munkás-nőket 
tanulókat és 
házi szolgát.

Wesselényl-tőr 6 szám alatt (Ren«-só1 al t 
e"; 0 Kolai*It elexlyoe

telő l«Mnat<eaB eizaróta.os on ed- 
Hrusit isa. 862

Olcsó árak mindé kin°k saját 
érdeKe, hosy szükségletét ná- 

1 m F8erezze be.

A főtéren
a legforgalmasabb 
helyen, a 42 sz. a. 
ahol a Pannonia- 
szálloda most nyíl- 

lőtt meg 1039

módim üzletnek
hely iség május 1-től
kiadó.

Értekezni lehet az 
udvarban Földesnél

Szilágyi Smrénénél
és

Jülakai ferencnénél
a növendék borjú pe- 
csenyés része eddig 
volt egy korona 96 
fillér, most adjuk 1 
korona 60 fii!. 1046

Hús-csarnok.
14. és 2-lk szám.

Kovács Gyula
vai ifaereskedö.

Debrecen, aBika-száliodamellett
Tflkarékti'zhelyeb, főzőedények, horgo- 
nyozott drótfonatok, tuskés kerítés huzalok, 
te tőlemezek, épület vasalások, amerikai 
mosőg-á ek, perosnospura fecskendők.
Hitelesített mérlegek és sulyok,

Eperjesi cserépkályhák raktára.

**<ß988BB£@PSi

150 hold prima gyeplegelő bővizű kutakkal ellátva 
kiadd A legelő Szatmár határában, a várostól 10 kilo­
méterre fekszik, sik talajon, országút és vasúti állomás
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, A'u.ey Lo/'os hirdetési irodájából Csapó-u. 13

Etedé

i$c,

egy kataextrális hold

vszöí§te!ep S
Közvetlen a város alatt 1 Közvetlen a Schaff 
János és Horváth építész urak szöllötelepe 

között! Vasúti állomás !
A V;>n:...'pércsi vt mentén, a baloldalon van ez a 
sa&.Mötelep, mely a legkitűnőbb táj a temf izőllővcl 
van betelepítve, az ujföldi 4, számú őrhiii vasúti 
magi,Hóhoz 2 vagy 3 percnyire van gyalog menve 
a vároi-V: az pedig 4 kilométer. Területe e saflllö- 
telupack ej" kit hold, vagyis 1600 négyszögök

ára to,00® korona.
* Tulajdonosa : ..

'•* 'l\roa?*íffi.aatfi rgriwa»els»** *
áliamvasuti pályafelvigyázó vr, lakik a 
Vargakertbeu, Legányi-utca 22-ik szám 

alatt.

Biisika rós ESf6,ln51.pÄ
1 kor. Púder 1 kor. prótoadoboz 50 fillér, szappan 
70 fillér. 849
Indiai fflfiPCPnnPlf a legmakacsabb fogfájást iilülHl IUj|l»oC(l(Jel\ is azonnal megszüntet!. - 
Ara 70 fillér.

Itatne“ a legjobb szer aprómirhavész ellen, 
„fildlui labdacs alykban. Ara 1, 2 éá 4 kor. 

Kapható:

HARSÁNYI "LAJOS
gyógyszertára a reménységhez, Delreoec, Csagé-n.

fi agy Lajos Hfnfettsl IrotíájM Csapba 13*

} irt Eladó
■Hír 10 hold (magyar

hold)

' v
j VÉ-/1 ^ , l

teL>

--r> V»*
A szomszédos Ujfekérión!

Csoda olcsó árért meglehet kapni!
Ára a; epsz 10 hoM# mindössze 4800 fir

Ezen szőllőteicp, igaz egy kissé ciha* 
nyagoit állapotban van, mert tulajdonosa Bu­
dapesten lakik és igy ,bizony a szükséges 
íelflgyeleí, ellenőrzés hiányzik.

E 10 holdas telep Ujiehértón, az Er­
zsébet szőllőskert mellett van, fajszflllőve! 
és gyümölcsössel, Tulajdonosa dr. Fahlnyi 
Rudolfnó úrnő, a Lipóttnezci Elmegyógyin­
tézet főorvosának neje. Azonban értekezni 
lehet Ujfeliértón, Ádámné.KülJey Etelka úrnő 
önagyságával. Kinek ujféhértói lakását a 
a vasúti állomásnál levő (keresztyén) bér­
kocsisok tudják. : ' 831

Az érdeklődök vegyék tekintetbe azon fon* 
l| toskOrtiti.. őnyí ishagy Ujfeliértón jóval olcsób 
II a 8z6llőm::i-.;:;,lí: tűs. mint itt Debrecenben.IWW» ■ r->vJWIM»*»»■' «WH-V««nwnlnutmm

DEBRECZEN1 UJSÄO

Oecasiió oiii-j.! I Occtssló eladás. ... —
Tulhalmozott raktár miatt occassió eladást rendez

Eézsa-iÉ nagyáruház, (S a Sistemplem-liazár
- --- - Augal OMtüaaök ^ . ezelőtt K f>® ~ BMt E .

Angol ragínnek ................... ............................. . 30- ,(
• finom fékéin paletet...................................... „ 49._ ’ "

Gyermek felöltök és ruhák érlásl választékban. ^ ^ 
rWöl kalapok a le-sge^íessísStniisxal»*» jtelwk*e>íís«,jie
§ti®T Külön mértékosztály! I~~ . Szolid árak!
Oooasslé eladás. _________________ Oooasslá elaéa

MSj ET3 *?3P N!i-*-z ifi
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"oi c3OsÓ»*LE Í31
‘Oin C-0
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cd
Z -cd

$5fc ELADÓ
a BarOs-ntca 
F. se. szép 
nagy teher 

mentes

JSÍbgy Lajos hirdetési irodájából, 
Csapó’Utca 13.

•aE Iádé
egy teljesen .

újítás
Ára mindössze 6800 
kor! Kedvező fizetési 

feltételek!
Elsőrendű csertéglából 

„ . éoitve és cseréppel fedve!
vágóhíd hatamegett, Wolaíka-teícpcn 114 

szám alatt van ez a nagyon szép uj ház! 
Tula’-lonosa Pctrovics István ur és neje. 
Van ám ennek a háznak remek kövesutja 
is, mert ez a liáz a kitűnő kövcsuton levő 
Monostorpályi sorompóval szemben, ahoz 
mindössze 2—3 percnyire van!

Teljesen uj épület ás pedig két épü­
let, mindkettő szép modern ház. Van egy 
rendbeli kétszobás lakás, nagy konyha, nagy 
kamara, spájz. Van továbbá egy nagy sar­
lósakéi 50 drb. sertésre, félszerrel felszerelve. 
Kitűnő vizű kút, cseréppel fedett fáskamara, 
uj kerítéssel teljesen körülkerítve az egész telek 

E ház nem eladásra, hanem a tulaj­
donos saját kényelmére épült. ^ 1084

Debeecen
Belvárosi TakaréKpéztár

részvénytársaság sít

intézeti helyiségét
t év május hó Wt6$ Ptao- es 
Arany János-utca sarkáa íav5

Csanak-ház l-ső emeletére

helyezte át.
Etedé
házhelyek I l

A Nyíregyházi pálya mellett a 
Bekecs és Móric-telep között elterülő 
Szoboszló-féle földből 24 'parcella — 
előnyös feltételek mellett — eladó.

Gyártelelepnek is alkalmas, vágány 
könnyen bevezethető. Vevők jelentkez­
hetnek Brünn Zslgmond Vesselényi-tér 
fakereskedőné! cs László Andrásnál 
Zöldfa-utca 15. sz Terv. mindkét ke­
enly megtekinthető. 027

tfashutor
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d-fiji

ieiefon 4
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és sodrony ágybetét készítő

NeCimaoo i-l™
Késeitek e legkényesebb Ízlést ie kisióg-itS » 3
IcireffVnerübb raebntori és sodrony ágybetétet

MlnócancroO Ja vitást elvállalóié 14 R
■n—iwTivisni

Szövet és csipkefüggönyöket
»tárokat, diwányvédöket, 
ágy- és asztalterítőket *tb. <Porol

Fest
Tisztit -
ffnAlai&Ai»n «9 H BöziDOSi) Vflgytlsztltö és |nraoeczy »■ 11« #

ácrroLLAT
rertSUenitve tisrti*

8 mm t U
1I
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I, fisa takarékpénztár át-
Íiízese to Mb iniatmt
" ——— vagy ang.
Kossuth-u. 3. sz. alatti 1-re kiadó, 
első emeleti helyiségek

üzletnek vagy 
irodának ==
kiadók.
Visszanyertem

amit oly nehezen vártam

régi egészségem
mert elég korán megtudtam, hogy

az orosházi kenyér
és fehér sütemény már

rövid használata után
gyógyító hatással bir.

Az Orosházi kenyér és fehér sütemény 
készül az Első Debreceni Kenyérgyár 
részvénytársaságnál, Széchenyi-utca 49. 

Telefon: 793. U03
Kapható a főüzletben Simonffy-utca 2. 
városi bérpalota, telefon 32. Úgyszintén 
minden jobb füszerkereskedés, bodega 

és vendéglőben.

Aki jó ós olcsó órát akar 
venni forduljon bizalommal

Borbély Lajos és Tsa
éramflvesekhez

Hatvan-utca 9. sz. alá
abol mindennemű órák és ék­
szerek, valamint beszélőgépek és 
zenélő müvek szakszerűen javi- 
atnak. Tört aranyat és ezüst 
árgyak a legmasassabb árakon 

vetetnek meg. ■— Kéretik a címre 
ügyelni. 989

Vendéglő- és kávéházi berendezések.
A tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

Jiäiaiiäioti Mi nur
önműködő fagylaltgépeket legjobb 
im.ö„Ségn sz6daviz készülékeket, 
hr, kerti golyókat, sodrony 
Kté-ot és szabadalmazott legjobb 
I e ÖxPuUvegeket a legnagyobb vá­

zakban és legjtitányosabb árak 
|- melleit ajánl
Kaszanyitzky Endre

di^r’ |Porcel,án”. lámpa-, háztartási 
fiiról • nagykereskedése Plac-u. 57.

és porfáié üvegezés! vállalat.

a Ferenc J. utón 4 
szoba, fürdő-szoba, 
verenda és mellék­
helyiségekből álló — 
télen-nyáron lakható 
modern vüla. — 395 
né8y**ögöl területen 
szőllő és gyümölcsös­
sel. Villany bevezetve. 
Villamos megállóhoz 
5 perc. Ara 40 ezer 
korona. — Cim a ki­
adóban. 1052

Fiatal ember
irodába

felvétetik
havi 50 korona 

fizetéssel.

Ajánlatok „Meg­
bízható" jeligére a 

kiadóba kérek.
H»gánJ*len.t

.Nem házasodom meg 
soha*, magánjelenet Irta: 
Than Gyula. Kapható la­
punk kiadóhivatalában 
30 fillérért Paraaxthti- 
ség. Népszínmű 3 felvo­
násban. Irta: Than Gyula. 
Kapható lapunk kiadóhi­
vatalában egy koronáért

A kész szőllővédelmi porok közt legrégib­
bek és ma is legáltalánosabban el vannak 

terjedve :
a úr, Aschenbrandt-féléüe
és pedig a Bcrdól-por a levelek és vesszők pero- 
nospóráje és a Rézkénpor a fürt peronosodra és 
a lisztharmat ellen. Ezen utóbbi szer segélyével 
évenként sikerül sok ezer hold szőllő termését 
teljesen megmenteni. A berdól-por ára kilogra- 
monként, 50 klgr.-os zsákokban 62 fillér, kisebb 
zsákokban 66 fillér; a rézkénpor ára kilogra- 
monkén, 50 klgrammos zsákokban, 45 fillér, kisebb 
===== zsákokban 49 fillér. =====

CSAK ÓRI ÁS

y ryaSSB6eSt6*y,

Vezérképviselet:
a magyar Mezőgazdik Szövetkezete 
Budapest, V. Alkotmány-utca 31. sz.

A porok azonkívül kaphatók; Deutsch L.-nél, Kerít­
sek G.-nél Debrecen, Végh Kálmánnál H.-Böször- 
métn* 1, Reiohmann Emanuelnél H.-Derog, Gross 
1021 Hermann és Fiánál Érmlhályfalva.

Van szerencsénk f. Vevőinket 
s a t. Építtető közönséget ez ufón 
értesíteni, hogy a mai naptól
kezdve

. oszt löMi™ \n\í
bármely mennyiségben irodánkban
Csapó-utcza 4 szám I. emelet

kapható.
Telefon: 577. Telefon: 577.

1023 Beteli ilsp 1.1

Vigyázz! Kékre festett kirakat Vigvá27!
A Wallerstein Fülöp Fiai helybeli női divat üzletét a 
kiegyezés után megvettem. Az összes árukat potom áron árusítom.
I mtr. 120 c. markizett
1 . 120 c. kosttim kelme

1 K 60 fillér 1 mtr. svájci batiszt 
76 fillér 1 „ francia delén 

1 vég vászon 22 ni. 8 K 70 fillér. 1027
48'/, mér 
96 fillér

Költözködés előtt szőnyegek, mind igen jutányos árban. Kérjen színes és fekete
ernyőt, batisztok, ajur harisnyák, grenadinok, selymek, paplanok, függönyök, kretonok. 
hímzések, angol szefirek, mind igen meglepő árban csak rövid ideig, amig a készlet tart

Kossuth éa Batthiányi-u. 
sarok. Színházzal szemben.ifj. Molnár Lukács
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Nagy Lajos hirdetési iTotiálábái Csapő-u. 13.

f1
ioitómcsterck

-ü^^aíázmök !!

KSiárm R piatjQ sarok ház I 
|, a Csapó-utcában!mm Építkezésre nagyon 

alkalmas ! Kitűnő
w S3 lenne e házat eme 

®; Jetre felépíteni es 
4Ä't • alá egy

Most minden elfogadható 
árért megkaphat?. A Csapó- 
utca. 68. számú (Retezar-fele) 

sarokházról van szó. f
Kőműves-mester urak, ragadjak meg e 

I kedvező alkalmat! Tulajdonosa e háznak 
Papp Ferenc ur, ott lakik az udvnrban.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca /3.

Vasutasok! }üz«V: vevők! Gsaia l
V- Sem Jeruzsálem {Jj 

pusztulása, feaaem H 
íj1. csoda olcsáházvétöj! ■*

Wmm
iFlsaS

D. Tóth György ur a homokkerti há­
zát 20 ezer koronára tartotté, legalább is 
ezren megkérték 16 ezer koronáért. Ezek 
az illetők ’ vegyék tudomásul, hogy most 
már megkaphatják a 16 ezer. koronáért. 
Kedvező fizetési feltételek. Óriási nagy 
telek. Három épület. Termő szőilő és gyü­
mölcsös 1 A Homokkert legelején, Buidoső- 
utca 6-ik szám alatt van ez a ház. A nagy­
állomás közvetlen közelében, két percnyire 
az olvasókörhöz, az iskolához és óvodá­
hoz. A Bujdosó-utca a most megnyílt és 
villanyvilágítással ellátott főutcából nyílik. 
Harmadik utca.

Az egyik épület, mely elsőrendű cser- 
téglából épült és cseréppel van fedve, ma- 
oában foglal egy három szobás utcai lak­
osztályt, előszóba, konyha, spájz, pince és 
áskamarával.

A másik épületben, mely szintén egy 
masszív, cserepes épület, v,an két lakás, 
mindegyik egy-egy szoba, konyha, spájz, 
fáskamara.

A harmadik épületben van egy szoba, 
konyha, fáskamarával.

Van továbbá kettős baromfi ud­
var, baromfi óllal, sertésói, modern 
beton sertés fürdővel és igen jó vizű 
szivattyús kút az udvarban. 10:4

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u. 13.

ft

KIS akarnak
házal venni

a Homo&kert legelején
Vasutasok! Villanyvilágítás a 
lakásokban is. Nagyon ked­
vező vétel! Sarokház! b ház 
előtt piac lesz! Modern kisebb 
úri lakás, minden kényelem­

mel. Az ára e háznak 
mindössze

14ezer 500 korona,
Kedvest fizetési feltétel.

Az állomáshoz egy hajitásnyira, Oláh 
lítmiv-iitea 51 szám alatt van ez a saroa 
ház. Ez utcában már villanyvilágítás van. Az 
Oláh Károly-utca a most l -
cáből a legelső utca lobt» kéz lelök ‘ ,
donosa c sarokhaznak Tőrős Balázs máv.
kalauz ur és neje. ... r« v> n a H í« cse- í Elsőrendű csertcgláből epuit és cse
réonel fedett épület, magában foglal egy .. 
szobás utcai lakást, mc|!ekhelyiségvkke.. 
Van az udvarban egy különano épület 1», 
ebben van egy szoba, ^nyhas lükäs. Jr* 

r-eprpnes énillet. Van továbbá 2 ríjan 
konyha," sütőkemencékkel ellátva. Uj kerí­
tés pince, teljesen uj fáskamarak, baromfi 
„tat bnícnii <, scíténóHal. Jóvlzü sava- 

tyus kút és konyhákért. 1 essenek meggyő­
ződni az uj szabályozási térképről, hogy e 
sarokház előtt lesz a homokkerti piac sőt 
e miatt már a szomszéd telkeken nem kap­
nak építkezési engedélyt, mert azok ki 
lesznek sajátítva Piacnak. Micsoda citeke 
lesz akkor c háznak ? 1033

Hiszen mostan is csoda olcsó!

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

ható árértmeghhetkapni:

TOaí&ezók! Kőművesmester urak!
Itt van a kínálkozó alkalom!

F.z a téglavető közvetlen a város alatt 
az Ondódi vasúti állomás mellett van. 3 és 
fél hold kiterjedésű. Tulajdonosa Papp Fe­
renc ur, aki lakik Csapó-utca 68 sz. házában.
Ez a Csapó-utca 68 számú 
sarok ház is eladó, minden 

elfogadható árért.
A téglavető telepen van hat téglavető 

lakás és egy teljesen uj vri lakás, két nagy 
szoba, konyha és istálló, 3 jóvlzfl szivattyús 
kot, téglavető asztalok, a téglavetéshcz szük­
séges szerszámok, két lő szekérrel és fel­
szereléssel. 1079

.Vágj- Lsyjos hirdetési irodájából | 
Csr.pó-u. 13. sz.

Emberek! Házvevők! 
Munkások! Vaggon- 
gy árosok! Napszá­
mosok! Most volna 

itt egy
nagyon olcsó

házvélel 1
Közvetlen a vagon­

gyár mellett!

ki ára iMössze 4400 korosa!
Ez a ház a Vágóhíd megetti Bihari- 

telepen. éppen a vagongyár végében, B:rő- 
utca 4/B szám alatt van.

Cserepes uj épület, magában foglal

mra

tésóllal és egy kamara.
Tulajdonosa:

938

p\hz Dezső tir és neje.

Nagy Lajos hirdetési irodájából, 
Csapó-utca 13.

az ara
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V

a v&góh:ii 
snell’jtt ! 1

Villanyos vasúti 
közlekedés! Ked­
vező fizetés; fel* 

h* letelek 1 Hatal­
mas nagy telek ! Teljesen adómé

Ezen ház a vágóhíd mellett levő Bi­
hari-telepen, Biró-utca 6 szám alatt van. 
Tulajdonosa Weisz Róza úrnő, aki lawk 
Csokonai-utca 7. szám alatt. iUbi

E nany telken van egy elsőrendű csc-- 
tégláből éptilt és cseréptetővel fedett ép il­
let, mely magában foglal tgV szobát, kom 
hát és egy udvari szobát. JóvizÜ két. Van 
továbbá' egy nagy sertésól és fáskamara.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

Itt van egy csoda 
olcsó vétel!

710 kvad át
óriási nagy to-

lökkel !
Vasutasok! Forgal­
misták ! Vonatkísérők 1 
Ezt a házat 5 ezer 
koronáért meg lehet

kapni! ...
Tégláskcríbcn, Szepesi-utca 102. sz­

álát! van ez a ház, ezzel a hatalmas - . > 
telekkel, Tulajdonosa : Nagy Sándor vr^s
neje- _ cto.

Az épiiiet magában foghű egy - fit
bás lakást, konyhával, vcrendayal. _ k. ^
nyári konyha, két kamara, tstmló,
tett baromfi udvar, baromfi o-.a-,... • ^ .
nagy tengeri góró 20 m'rea 
győmölcsöskei t.

Nyomatott köffoTTőjéoM (a .Dtorecten! Uitá-;1 eyomdájáhitn) Tulajdonos It**)


